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Court Records

Fayette County Court Records, KY [A00102-1]

G486 Central Avenue,
Lexing.on, Ky., Oct. 24, 1936.

¥y dear Mr. MeVicker:

Certainly am sorry I did not meet you when
you were in Lexington for the reason I am interested in any one who
is doing family research and besides- my explaimer is better than my
letter writing.

The name MeVicker is mot current in this
vicinity that I have heard of, but was formerly onm our court records.
Note:~

District Court Book "C", page 612~ Fayette County Court
House- {Abstract) 8 February 1802- Montgomery Bell,of
Fayette County to Daniel McVicar of Clark County,Ky., for
a congsideration- - leazes the Mill built by said Bell -~
on Hickman Creek and the houses on west side of said ereek
- - for five years from July 1st next - - Said MeVicar to
perform the work as far as MeCall was bouhd; i.e.- three
pair stones to work bolts - - screeme for hopper boy- -
furnish garrett with floors, floor over water house - - Put
up doors and glass the windows - - and said Bell agrees to
put in one pakt Red River Stones - - and furnish ene scale
beam - and will allow said McVicar to build patent elevator
and said McViear to have privilege of cutting cooper stuff
at any place below mill. BSaid McViear to pay $500. for each
and every year of term - - and on lst March next to deliver
to said Bell the sorrell horse that he(lMeViear) rode to
this State. (Ackowledged by both on 8 Feb,1802.)

This abatract contains all the facts in above agreement as I have
ommitted the usual phraseology to be found in such.

The property named is located about 10 or 11 miles south east of
Lemington and is now in Jessamine County. The Clark county named is
the adjoining county northeastward from Lexington, the county seat of
which is Winchester. Their records are in first elass shape.

WHile the spelling is different from that used by you, I am
satisfied the family is the same and the only question is to settle
just how remote this man was from your ancestor. Pissibly he is the
Uncle for which search was made.

Kenton and Campbell counties are on north border of the State
opppsite Cincinmati and while I pass through both at least once each
week, my acquaintances in either are extremely limited. Unfortunately,
the older records of Kenton county are maintained at the old court
house located at Imdependence, Kentucky, which is 12 miles out on
ridge from Covington. By some pelitical chicanery the circuit and
eriminmal courts are held in Covington and county court maintains an
of fice there with records since 1880 but all previous records are at
Independenae and two courts a year are held at that point. This makes
it impossible for me to visit Independence and would suggest that you
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Fayette County Court Records, KY [A00102-2]

try to get in touch with some of the D, A, R, Women in Kenten or
Campbell counties. You might write Mrs. Shelley Rouse at Covinglon
asking her to recommend some one to do research work for you. I have
not her street address but her husband is a lawyer and you may find
same in some of the legal directorys.

The mame McVicker does not appear upon any of our Deeds, Wills,
Powers of attorney or other court records excepting as shown above.
I mention this Teaturs because Kentucky cuunty%ﬂaw the State) was
divided into Lincoln, Jefferson and Fayette Counties. From these
all of the 120 counties were divided. Fayette cpuniy included sll
of the present state of Kentucky laying northward and eastward of
the Kentucky River and as consequence imcluded both Kenton and
Campbell counties. T BAYS

The only reflerence to this name in Virginia/rgnorda:are
a3 follows; o

MeViecker family~ see Virginia lagazine of History
Vol. 8, page 110.

John MeVieker- see William & Mary Quarterly vol, 12,
first aéries, page 234.

Now=

(1)Have you examined the pension applications for servicea rendered
in the campaigns of Gemerals St Clair and later General Wayme. After
the treaty of Greenville(Ohio) large numbers of the Militia removed to
Kentueky where the Ohio River was a partial pretection from roving
Indians, During the suceeding years large numbers of these applied
for pensions and Richard M, Johnson was very active in their behalf.
These activities began with the close of the War of 1812.

(2) Have you advertised in personal column of the Ohio Historieal
Publications, or newspapers in vicinities of older parts.

(3) The Polk Directory people used to maintain such sort of
gervices by which ome could secure the addresses of certains persons
all over the United States, at so much per hundred. You might write
them for a catalogue of their services and prices for same.

(4) Have yom adviertised in the Virginia Magazine of History or
the West Virginia Historical Society magazines. Some of the name may
8till be in those areas. -

j Sorry I am unsble to be of more assisdnce to you and
hope to meet you shduld you come out this way again. Beg sure to let
me know how you come out. Its a long road but always interesting.

Sincerely yoursj;

C. R. Staples

B48 Central Avemue,
lexington, Ky.
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Somerset Co. NJ, Court records - Dirk P. DeYoung Report [A00410-1]

Aoouio . I

DATA GATHERED IN THE GOUNTY COURT HOUSE SOMERSET COUNTY NEW JERSEY AUGUST 30, 1238,
BY DIRK P. DeICOUNG,

Desds -

D-184 9/8/1804 James McKain, of Butler Co. Chio, conveyed to Griffith Morris,
of Great Britain, now of Basking Ridge - and among other things it said:
"Whereas Jemes McKein, formerly of Semerset Co., N,J., died on or about
May 15, 1795, owming 212 scres of land in Bernsrdstown - and whereas said
James McKane dec'd left James McKane, William MoKane, Jane McHane, Nellie
McKane and Danizl MeKans, children of said James MoRane dec'd 17957
James McEane of Ohio quit-claims his interest in said land.

A-Bd 6/25/1760 - John McGollum, Sr. of Basking Ridge, Yeoman, conveyed to
John MeCollum, Jr., 100 acres for 116 pounds,
Wit, Woses MeCollum, (Signed) John Mackeallum,

F-509 7/14/1811 Moses McCollum, as an executor, conveyed land in
Bernardsvills of the estate of a Whitaker,

4-109 2/10/1767 - Bryant McCain conveyed to Margaret V. Powell, widow of Isaac
Powell, all that tract of land Bryant MeCain bought of Nicholap Powell
and wife Eleanor, (Signed} Fryant McCain &

Sarah McCain (wife)

lortgages

A-481 3/16/1775 - Richard McCain and Abigsil his wife morigaged land to
Peter Schenl.

4-503 12/2/1775 - Albert Johnson mortgaged land to Daniel McCain in Bernardsville.

H-115 5/1/1812 - Cormeliua McCulm, of Hillsbomough Twp, mortgaged lend to
Henry W, Coleman. (This Cormelius was =on of Fugh McCollum)

B-269 Date omitted (spprox. 1780) Henry Dine Domme LeChevelier Drovert, native
of France, and Mary De Givrecourt, his wife, members of the nobility, gave
a purchase monsy mortgage on land bought from Matthew McDowell of Bedmimster,
Somerscet County, N,.J. =nd David and Elizabeth Ayers, late Elizabeth McCollum,
widow and relict of John WMoCollum dec'd, sxecutors of the lmst Will and
Tegtament of John MeCollum dec'd, David and Elizabeth Ayers were living
in Worthampton County, Pa, at time of conveyance,

C-245 4/10/1802 - Nancy,; widow of James McCain, dec'd, of Bermards Twp. conveyed to
Griffith Morris, lately from Wales, for 1RO pounds, her 1/8rd dower rights
in lspnd formerly her husbend's,

C-248 4/10/1802 - William McCain and Mary his wife, Jemez MoCain and Nellis his
wife, conveyed to Griffith Morris, land of late father James McCain dec'd, -
game land as conveyed by his widow above,

I-87 7/ﬁf1753 - Thomas McConnell, Worth prescinct of Somerset Co, N.J. and
Suganna hi= wife, yeomen, convered to David Kirkpatrick - part of a tract
conveyed to Thomas MeCannell by Hichard Pitery through his attormeys in 1755.
(Note this deed was not recorded until after 1800.)
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Somerset Co. NJ, Court records - Dirk P. DeYoung Report [A00410-2]

frooMito -2 2=
DATA GATHERED IN THE COUNTY COURT HOUSE SOMERSET COUNTY NEW JERSEY AUGUST 50, 1958

Deeds -

8-294 9/18/1885 - Daniel McVicker and Mary his wife, of Bernards, Somerget Co.
conveyed to Horace Van Kirk for $800 - & trect of land pertly in Morris
and partly in Somerset Co. on the road leading” from the Mendham Wecting
House to Vealtown.

I-87 4/1/1841 - Daniel McVicker without a wife (she died 1840), conveyed land
in same locality as mentioned above. Joseph MeVicker wae a witnesa.

E-540 8/2/1809 - Henry MeCollum and Catharine his wife made = conveyance in
Hontgomery Twp,, Somerast Co.

P52 6/16/1810 Moses McCollum and Rosanna his wife mede a conveyanoe

G-B63 1814 - Willlam McVicker conveyed land later conveyed by Daniel MeVicker om
road to Vealtowm (Bermardsville), (Daniel was certainly the gon of
this William, for he conveye land in both Morris and Somerset Co. formerly
owned by William McVicker,)

D-G& 1803 - Margaret Minor, late Margaret HeCalm, with her husband Samuel
Minor convey or release intsrest in land formerly owned by Hugh MeCollum,
to Henry MeCollum (MeCullum), (These were children of Bugh McCullum,
dec'd 1794, He left 11 children.)

M-13 5/1/1799 Dr, William McKissock and wife Margaret comveyed lsnd in
Pigstown to Fugh McCollum, (This was probably another asen of
Hugh McCollum, 4. 1794.)

D-57 2/4/1799 - Jeme MeCellum, of the Western Precinct of Somerset Co, N.J.
quit-claims to Henry McCollum (her brother) her interest in the land
formerly of her father Hugh McCollum, and in the desd it states:
"ihereas Mugh McCollum of the same place, dec'd, deceased father of the
aforesald Jene McCollum died intestate, owning two tracts of land
(48 acre tract snd 20 acre tract) and whereas said Hugh MeCollum lef't
sleven children (four sons and seven daughters) and said Jeme being one
of the daughters of said Hugh McCollum, dec'd, and the heilr to 1/15th
part of hig estate under the lew, ete." she conveys her share to
Henry WcCoellum, my

(8igned) Jene X MeCollum

mark
Trenton %ill
Vault -
Envelape John McCollum Jr. 4, 1769 - left children John and Mergaret and wife
369 R Elizabeth who later married David Ayers and removed to Northampton

Somerget Co. Co., Pa,

Envelopa The Will of John MeCollum, proved 1777 (he was the father of the

§15-R John MeCollum Jr, who 4, 1768) refers to his sons Jacob and Moses,

Somerget Co. dan, Susanna, s grand-dau, m. John McDowell, 2 grandson Francis Rappard,
and money due from James MeCullum,

- S s = e e mm e

Culled from Hugh HMeCullum, of Monmouth Co, W.J. married Mery Campbell, of Monmouth
digest of W,J, Co, Apr, 11, 1748, Colonial Marrisge Recorda.

archivea - Hugh MeCullum was a witness In Egga Harber, Purlington Go., W.T.
wills— - June 18, 1747 - to the Will of Roger Osborhm - Lib.8 p.304 N.J.Wills,

marrimps recoris, ste,

Court Records.doc 6 3/21/2006



Court Records

Somerset Co. NJ, Court records - Dirk P. DeYoung Report [A00410-3]

P ooYlo- 3 e
DATA GATHERED IN THE COUNTY COURT HOUSE SOMERSEY COUNTY NEW JERSEY AUGUST 50, 1938

Wew Jersey) In 1750 Hugh MeCollum made the inventory of the estate of Samuel Vaughn,
Archives =) dectd, Mommouth Ce, WN,J. and later acted as sdministrator.
Centinved ) —ILib. ps 23, N.J.Wills, Trenton Will veult,

In 1780 Hugh McGCollum was bondeman for the administrator of the sstate of
Joseph Evangame, Monmouth Co,, Lib, 9, p, 409 - N.J,Wille.

In 1750 Hagh McCollum was the executor of the estate of Thos. McKettre - Monmouth Co., e
Lib. 8 ]J- 51 . Hc |T. Willﬂ- :

John MeConnell was the witness to the will of Richard Clark, in Monmouth Co. W.J.
in 1755 - Lib, B, p. 463, 8,7, Wills,

James MoConnell was mentioned in & Will in Monmouth Co. in 1742 - Lih.4,p.362,0.7.Wills, -g

Hugh MeCollum is mentiomed inm 1742, Lib. D, p. 25, N.J. Wills, me one to whom money
had been paid out of the estate of Meter MeGloom, dec'd.

Jacob McCollum was & witness inm Morris Co. in 1756 - Will of Patrick Donoho - Iib. F,
p. 450. (This was probably Jacob, son of John, dec'd 1777. A Jaceb MeCollum died in
Sussex Co. 1814, presumably this one, and presumably the one who served from Sussex in
the Revolutionary Waer, I think he wes foo old to have fa

MeCollum, supposed to have married Duncan MeVicker, Outeide of Jacob MeCollum,

Aied in Sussex County, 1014, there are no other early McCollums whose cstatee are
probated there, ;

Thomas MeConnell, of Scmerset Co. W.J, married Susanna MeCane Deoc. 25, 1747, New Jersey
Colonial Marrimges, (Their daughter Jesn (JOAW), apperently en older child, married

to Duncan McVicker, could have been old enough to have had children as early as 1765,)

John McComnell, of Monmouth Co. married Sarsh Rusesl, Oct.26,1752-N,.J.Calonial Marriages.)
Ann MeGolm, of Middlesex Co, married Wm. Ford, Dec.29, 1768.-l.J.Col. Marriage Recorda,
John MeColm, of Somerset, m, Mary Berndrsu Jan, 13, 1788, -H,J, Colenial Records.

Jamea licColum, of Somerset, married Flizebeth Parker, Feb. 2, 1750. - New Jersey
Colonial Marriage Records.

Corneliug MeCollum, of Somerset, married Rebecca Leeds, Nov. 16, 1785.- N.J. Colonial
Records. (Cormelius wae one of the 11 children of Hugh McCollum, d. 1784,

John McCollum, of Mommouth Co., was owing money to Archibald Camphell (son of TLord
Wicl Campbell) May 12, 1702, Vol. 21, p. 147, M. J, Archives,

These MgCollums sppear to have come to New Jersey via Monmouth Ceounty, and smigrated from|
there to Somerset County, as other families did, The same for the McConnells, who '
were early in Monmouth, There wae a Scotch migration to Monmouth County prior :
to 1700 - and a later ona to Somerset County about 1720 - where the Scotch settlement wag
around Bssking Ridge - just South of the Dutch gettlement st Bedminster,

The old Dutch church and the old Scotch church of that reglon are only a few miles
apart - the Dutch church North of the Scotch Presbyteriam church,
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Somerset Co. NJ, Court records - Dirk P. DeYoung Report [A00410-4]
-—#—
Abe4io - Y DIRK P, DeYOUNG'S REPORTS
e R gl g L ST

(Envelope - Liber 514 R: Somerget County Wills:
0ffice, Secretary of State, Trenton, WNew Jersey)

(LAST WILL AND TESTAMENT OF THOMAS McCONNELL,)
R R HHGH R HRR00E

"In the name of God Amen, the fifteenth day of Jamery one thousand seven hundred
and seventy geven, I, Thomas McConnill of Bernards Township and Coun Sppar, 05??
Province of East Jersey, being sick and weak in body, tut of perfect mimgg,
thanks be given unto God, therefore calling to mind the mortality of my body and Imowing
that it is sppointed for all men once to die, 4o make and ordain this my last will and
testament, principally end first of all I give and recommend my soul to God who gave it
to me, and my body I recommend to the earth to be buried in a Christian like and decent
manmer at the diseretion of my sxscutors, nothing doubting that T shall raga;,g the gams
again at the general Resurrection through the mighty pewer of God, and as touching such
worldly estate sz it has pleased God to bless me with in this 1ife [ give and dispose
of the same in the following menmer and form, Imprimis It is my willthat in the
firet place all my just debts and funeral charges be pald.

Ttem: T give and bequeath unto Susannah, my beloved wife, the use and profite of
the house and plantation on which I now live upon during her natural 1ife or as long &=
she remains my widow, upon the condition of her msintaining my deughter, Susemneh who
has not the exercise of her resaon and alse to bring uwp my dsughter, Catharine, and if
my wife gshould marry again, she is still to have the use and profita of the place to
maintain the children as aforesaid, and I also give and beguemth unto my wife for the
nge aforesaid, all my moveable estate that remains sfter my debte are paid except three
cows and twelve sheep, which are hercafter mentloned as legacies.

Item; I give and bequeath unto my sen, Hugh MeComil, two cows and six sheep.

Ttem: I give and bequesth unto my cousin, Framele McConll, ome cow and six sheep.

Ttem: It is my will, and I do hereby order that after my wife's decesse, that my
plantation and moveable estate that shall remain after her descesmse, I glve amd bequeath
unto my soms, James, Andrew, Hugh and Robert, and my deughter Joan (TOLN), the wife of
Duncan McVicker and my daughter Catharine, and to their helrs and assigns forever 1o be
equally divided between them upon condition of thelr meimtaining my duughter ;

betwean them ag 1 ag sha lives., 4&nd it is my will and I do hereby order that
If either of my sons or dsughters should die before that they come of age or have lawful
ipsue their part shall be equally divided between the surviving brothers and sisters or
their helrs.

ind T do hereby ordain, constitute and appoint my trusty frlemd, James McVicker and
Robert Helem, the cxecutors of this my last will and testament in witness whereof
I heve hereunto set my hand and seal the day and year first above written.

hie
Thomas MeConil x

( Witneages
David Kirkpatrick
Hugh Kirkpatrick
John Rey

Robert Helm rencunced ms Executor 9 June 1777.
Letters as sole Executor grented to Jemes McVicker § June 1777.)

N.B, There were song end daughters mentiomsd not of age, although he was married in
1747; it is presumed from that that Jean or Josm - who was married - mmst hawve been
among the older children, as she was married, 4And even though not of age, if married
her Isband wonld have been her lawful guardisn at that time.

Apparently, Susenne and Catharine were the two daughters not of age and there were
two or more sons not of age in 1777 — which puts Joan among the three older childrem -
1{51101. the oldest - hence born about 1748~50 - and es girls married frequently then at

and 18 - 514 en to have besn gge Aother whyfames 1“’!%"1‘&{9“&‘? Hﬁg (1788-1852).

And pather too old to have been

Court Records.doc 8 3/21/2006



Court Records

McVicker Data collected (Morriston, NJ) [A00407]

BT fag oF m:&ms MORRISTONN, N.7.
ILECTED August 18, 1958, in MORRIS COUNTY, HALL % , N.T.
:ﬁi‘i:ﬁ*?ggn*cgewml papsrs re ;dminiatratian Estate Jemes McVicker, deceased, of MENDHAM :

Surr folloms:
portance except paymenta of sums from Estate as _
Sy * T Ne :':1:1 %o lﬂ.‘liamp:lc?icker and Archibeld MoVicker, soms.

office - # 1, Mentiona land S Yon Toyl, deughter $ 505.
R ent of legacy to Isabel (McVicker) Van >
W T 2_ zﬂ paid to Catharine McVicker, testator's widew i?-g.
ditto .
3' Cegh paid Margeret (McVicker) Leddel, daughter ggg “
& To Archibald McVicker (son) - as per Will .
B. W To William McVicker - for his son Jemes .
®. Ossh paid widow Catharine -
8, To Agnes (McVicker) Mclfurtry wife of Robert Molurtry 811.

Total about $4000, Admrs. were James Linn, Esq.,Dr. William Léddel, and
Robert Melfurtry.
Docket 1920 [Egtate of Archibald McVicker, deceased 1805, administration applied for
Surrogate's by Margaret Leddel. Hie brother Willims MoVicker was later Admr. MNo
Office - information in addition to above digest.

Docket 2013 - Bagtate of Catharine McVicker, deceased 2/21J1821 - of which Margaret
(McVicker) Leddel was admrx. Wo information beyond what is given above,
that she was the wife of James McVicker deceased 1800,

MoVICKER DEEDS - U-300 == V-320 -- W-177 —- U-214 -492 — E-B-F28-335 -
Mertgege Book F-168 - also consulted, but there was 1little in them, except
to verify what.is contained in Deed Book RR p. 592 (or $3§?), which was
copled in full and appears on another sheet. 411 these deeds hark back to
the same property, and all reserve certain rights therein to Margaret
Leddel, during her widowhood.

Iiber W - 177 - dated 11/5/1811 - Willlam McVicker a2 Admr of the Estate
of Archibald McVicker conveyed lsnd to George Forsyth.

E-3-328-—
Liver ¥ [#f EJ-5-528 - William McVicker in November 1829 canveyed %o
Margeret Leddel, end menticms that she was a daughter of James HeVieker
decessed, land in Mendham Twp,, Merris Ceunty, N.J,

Liber-E-3-335 -~ 9/17/18351 - Daniel McVicker and wife lMary of Mendham -
convey to Wicholas Arrowsmith - five egual undivided seventh parts of the
real estate of Archibald McVicker deceased — land on road leading from
Peapack to Mendham - ssme lend as Jemes McVicker decesged formerly owmed,
and it refera to a reservation out of it for Mergaret Leddel, ag long as she
remained s widow, sg it was provided for her in the Lagt Will and Testament
of her father James McVicker deceased. The land was formerly conveyed by
William MeVicker to said Danisl McVicker.

I assume that this Deniel was & son of William MeVieker.

Mortgage Book F-1868 - dated 5/15/1805 ~ William McVicker mortgaged land in
Bernardsville, to William Steele, land near the former property of
James McVicker deceased.

ABSTRACT OF DEED OF CONVETANCE: DUNCAN MeVICKER to MARGARET LIDDEL (LEDDLE, LEDDEL).

Deed Book RR page 592 - Morris County, New Jersey. Dated November 9, 1B25.

Parties: Duncan McVicker amd Ablgail, his wife, of Hanover Twp., Putler County, Ohio,
parties of the first part, and Margaret Liddle (Liddel, Leddel) of Newark Twp, ,
Essex County, N.7,, party of the second part. Conzideration, $640.

Conveys 2/7 part of land in Mendham Twp,, Morris County, N.J., being part of land which

hglgﬂggd ‘ta i himﬂmv iral daceaged g dis nteglate snd umme. -#'.-'1' 'bh& PBI“U)" of the

first part, Duncan McVicker, being a brother of gaid Archibeld McVicker, deceaged ...oues

eontaining 163.77 acres, reserving use of 5.E. room upstairs of dwg houss to Mapgaret Liddle

{formerly Margaret MoVicker) during her natural ufeiz ete,, a3 provided in the Will of her

AN

MeVicker, deceased...also lott second 121.23 acres, stoc., withBesurances and
i ot By DOMCN WV LORER and ABIGAIL, his wife, on MNov. 9, 1825,

gcovenants, ste,
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Court Records

Petition for Liquor license (Duncan McVicker) [A00232]

"Has provided
himself wilth
AT T
other things
necegsary for
the Entertain-

—~ hoe 2352 T

To the Worshipful the Judges of the Court
of General Quarter Sessions of the Feace
held at Bedford for the County of Bedford
the seventeenth day of Noveamber 1795

The Petition of Dwncan Me
-~Vicker of the Township of Bedford in

“phe-Couwnty ofw——=— 0 .

Humbly Showeth
That your Petitioner has provided him
self with Liquors and other things necessary
for the Entertainment of Travellers ——-
Wherefore your Petitioner prays
The Honble. Court would be pleased to
recommend him to his Excellency the
Governor as a fit Person to keep
a PublicHouse and your Petitioner
as in Duty bound will pray
DUNCAN McVICKER
17th Nov. 1786 -~ .

{Back:)

Petition of
Duncan MeVicker

Recommended ————

ment of Travellers."

FEsasa e

Court Records.doc
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Court Records

Petition for Liquor license (Duncan McVicker) {Original} [A00482-1]
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Court Records

Petition for Liquor license (Duncan McVicker) {Original} [A00482-2]
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Court Records

Petition for Liquor license (David McVicker) [A00381]
foc 22 |

To the Honorable the Judges of the Couwrt
of General Quarter Sessions of the Peace &C—-
The Petition of the Subseriber humbly
Showeth That
Your Petitiomer hath Provided himself
with Ligquors and other Necessaries fitting
for the Entertainment of Travellers and others

at his house where he now Dwells &C

Wherefore he prays your Henors would be
pleased to recommend him to his Excellency the Governor
for his License to keep a Publick House of Entertainment
for the Ensuing year and your Petitioner as in duty
bound will Pray &G—
DAVID McVICKER

(Back:)
Petition of David McVicker
for License

Avgt. 180&-—-

Recommended
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Court Records

Petition for Liquor license (David McVicker) {Original} [A00481-1]
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Court Records

Petition for Liquor license (David McVicker) {Original} [A00481-2]
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Court Records

Bedford County, PA [A00386]
" Bedford, Pa., Mar.24, 1936 = [0 ZRET
Return of Badford Township for the Present yesr 1799

T T R B He o L it ol A bR e TS

At & Meeting held on the 16th Mareh 1799, at the house now secupied
by Wm. Vsrd in Bedford Township by the votable inhabitants of the
ssid Townghip for Constables, Appraisers of Damages, Suppervimors
of Highways, Freaholders to settle and & Just Suppervisor's Asc'ts
T ovnrner‘a of the poor for the present year ,the undar nmmed
persons were Hiphest in Votes, to wdt;

Consteblem

Willdanm Griffith
James Munne

appraisers of Dmnnu
Wathan Harmon

Duncan MeVidrer

Suppervisors of Highways
John ¥nisl
Casper Stot

Fresholderse 1o Bétibe
Supervisors Acct's
Jn0 Crogemen

Matthew Taylor
Williem Griffith
Joshus Pesrson

overseers of {;01‘
Robert Hemphi
Joshwus Pezrson

Mayeh 21 1799

We the subscrlbers Judge sppointed for to hold the sbove Hleetion
do Certify thet the person's FNumes are written under the different
offices were hest in Vote Given under our Handse the dsy and
year above written

Nathan Hormond

Joshus Pesrson U483

W41l iam Willsem COnStadle
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Constable Return of Nov. Term 1799 [A00480]
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Court Records

Constable Return of Nov. Term 1799 (transcribed) [A00380]

ppoaz@
] -

Constable Return for Nov. term 1792 for Sinélair
Township ———

Retailer of Spirfitous Liguors-- James Hyan and Jn.Miller

Obstructlions oA the Highway-- None
Deer Killed out of Seasom~- None
Bastard Children Born:-- None

Negro or Mulatto 8laves imported
Contrary to Law— licne
JOSEPH McVICKER Constl —-

(On. Back:)
Joseph McVicker

Return as Constable
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Court Records

First Duncan McVicker Sales [A00385]
P\ - 335" J"-é-if

Pihrst Duncan MeVicker sale Book H page 666 1813,

MoVicker to
Studebaker { jJust notes on these transactions)

To whom these presemts shall come I Geo.lce of twp of
Bedford now Napler--Application 4903 date 1768 entered F Oliver
Milligan-surveyed by Oliver Milligam, Whereas said Geo.Ice by his
deed=12th June 180l=-recorded in records office 29 July 1801 unto
Duncan McVickers BHuncam McVieker for four hundred thirty pounds
16 shilling semd 10 pence sold te Jacob Studebaker.
eigned by Duncan McVicker

Witt,Wm.Cessa-Aby . Loyman.
e o o o o ok ofe o ool o ol ool o o sk ok ok ok g ok ak o

Book G page 636 McVicker abd others to Wertz.

To all people to whom it there presents We David McVicker and
Eve his wife-Daniel MoVicker end Margaret his wife- and Peter Werts
all of Bedf twp. Whereas real estate of Peter Wertz of twp of
Bedfard co. hree tracts McVicker purchased) One trect of Jamee
Mexwell and Thos,Kint'on-One trect John Coxe axd Charles Coxe~ amd
the other trect of James Burd Esq.

Witt; aigners
Devid Eimmer David MeVicker
James Anderson Daniel .
Margaret "
Eve »

Petsr Wertz.

o ook ok o ook o o 3 oF AROR ok ek ok ok oo oo o R R

(It was this one that put me on hunt, for lot no 58)
Book E page 192 MeVicker to EHarly

6 Sept. 1809 between Panlel:McVicker county of Bedford in common
wealth of Pa. and Margaret his wife-other pert Jean Early of the eo
of Bedford in commonwealth aforesaid; 18l MoVicker received for
the consideration $10.00 paid by Jean y-e certain iot situate
in town of Clarksburgh in town of Clarkeburgh in the county and
State aforeseid no, in the plan of seid town No. 5B on N.eide of
Pine Street in said town of Clarksburghof eforesaid county.

Den'l McVicker
Margaret MeVicker

Recorded 5th day of Feb.A.D. 1816.
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Minute book, Court in Bedford Co. (1809-1813) [A00387]
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Court Records

Dawd McVicker Estate -> James Taylor -> Orphans Court [A00372]

e . {-\nc‘l"}z,

To the Hon. the Judges of the Orphan's Court of Bedford County.
The Petition of James Taylor, Administrator of David MeVieker, late of

Sapier Tomship, of County aforesaid —-

Respectfully represents:-

That your petitiomer has filed & true statement of conscionable appraisement
ammmammmnvmm ‘and singe that time has
filed a final account of his administration of said Estate, which has been con-
firmed by your honoreble court, from which it appears that a balance remains
due to your petitioner of §81.59, with interest from the 18th Feb'y 1834:
&M-m.mmuummmmwmor

{ i come to the hul-whuﬁdpatmpﬂiﬁmw.
That the said David McVicker died seised of the following Real Estate, to wit,
Certain Lots in the Town of Clarksburg, in Napier Township & County aforesaid,
pumbered in the Plan of the said Town as follows: . Nos. 5, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
12, 12, 18, 14, 22, 25, 28, 15, 16, 35, 42, 61, 64, 65, 71, 72, 77, 78, 79,
W:“:ﬂrﬂ,ﬂgﬂgH,H,”Jﬂ,nmﬂ!ﬁiﬂ-iﬂlmﬂhﬂmn
dmmm.&hthMmmwmnmuuot

inowledge.
Sworn and subscribed this second day of April A.D. 1839, before me.
CHARLES W, DOWELL

(Imotnewilt: The first No. 12 above appears to hsve been altered from 11.

mm:amum interpolation after
the word " 'inﬁu;lmt ch is not copled because
seemingly ess. JHH,

Petition of James Taylor, Administrator of David MeViecker, for leave to sell
Intestate's Real Eatate.

4pril 18, 1859, Red & on motion of W Cline sale ordered to be on the premiges--
Terms cash Admr to give bond in 200§ Jno Kieffe
approved of as gecurity By the court
Entered
Bond filed

Order made out
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Bedford PA, Records mentioning McVicker [A00383]

Pooid% g

BEDFORD COUNTY PENNSYLVANIA RECORDS MENTIONING NAMES OF MeVICKERS

&

2.

N

4,

Deniel McVieker to Jean Early Book E page 192 Recorded 5 February 1816
~ 6 Sept. 1809 between Daniel McVicker, County of Bedford in Commonweszltb

5-.

6,

Land grant Book E page 528 George Ice to Duncan McVicker

Recorded July 29, 1801 This tract was owned by Oliver Milligan--

on application No. 4903--2d October, 1768, entered by Oliver Milligan
250 A situate in White Oak Valley 12 miles west of Bedford jolning

Geo. Milligen there in Cumberland Co. now Bedford Co., was surveyed for
Oliver Milligan, and the land at one polint joined the land of Johm
Taylora. Cumberland Co. extended west guite a distance.

Land sale by Duncan McVicker Book H page 655 1813 Duncan licVicker to
Jacob Studebaker (Notes of transaction followi) To whom these presents]
ghall come I Geo., Ice of Bedford now Napier--Application 4903 date
1768 entered by Oliver Milligam --surveyed by Oliver Milligan

Whereas said Geo. Ice by his deed--12th Jume 180l1--recorded in Records
office 29 July 1801, unte Duncan McVicker Duncan McVicker for

four hundred thirty pounds 16 shillings and 10 rence sold to Jacob
Studebaker. (8igned) DUNCAN McVICKER

Witnesses: Wm Cesea  Abr., Leyman

David McVicker, Demiel McVicker, et al. Book G page 636 To all pecple
to whom it there presents We David MeVicker and Eve his wife Danilel
McVicker and Margaret his wife and Peter Wertz all of Bedford Twp.

reas real estate of Peter Wertz of Twp. of Bedford Bedford Co.
?gstracts McVieker purchased) One tract of James Maxwell and Thos.
Kintop--one tract of John Coxe and Charles Coxe--and the other tract of
James Burd Esqg. (signers) Dsevid McVicker, Eve MeVicker
Witnesses: David Zimmer Daniel McVicker, Mergeret MeVicker

Jemes Anderson Peter Wertz

of Pa., end Margaret his wife--other part Jeémn Early of the County of

Bedford in Commonweslth aforesaid: Daniel McViecker sold for the
coneideration $10.00 paid by Jean Early--a certain lot situate in
Town of Clarksburgh in the County and State aforesaid No. 58 in the
Plan of said Town on N. side of Pine Street in said Town of
Clarksburgh of aforesaid County. Daniel MeVicker

; largarel McVicker

Devid MeVicker: Impsolvency. Court of Common Pleas: Eook 1, page 207
April term 1823--David McVicker had petitionm im court at last Jan.
term availing of the benefit of the Acts of Insolvency made for the
relief of insolvent debtiors appearing in court and proving notice had
been given to his ereditors agreeably to the order of court.

Trugtees for the said David MeVieker were Teter Wertz, Abraham Kerns.

Sheriff's Deed to Duncan McVicker Esqg. Book 2 page 286
For a lot of ground situate in Town of Schellsburg on the Turnpike
adjacent Benj. Blymier-~Blackburn, et al,y, with a 2 story frame house

stable and sold as property of Lindsay E. Esq. for $300.

. : o
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Helen Hill -> JR {Bedford Co.) [A00388]
Pritmtbod’ Bactfoed, Pa., Moyl  72C04Y 1935
FroosBE
MRS. HOWARD HILL

BEDFORD, PA.

Mr, James McVicker:-

I gimpley am not able to get
hold of those old church records, for some un-
known reason, but I am not giving up, I shall
pester the woman ti1l she tires of m E‘a gnd then
maybe can get them to get rid of me

I was rummaging in the records
of the Court of Common FPleas and found in book 1
Pg 207 Apr. term 1823- where a David McVioker
had petition court at last Jan term of the benefit
of the acts of Insolvenoy made for
! the relict of Insolvent debtors appearing in court
and proving that notice had been given to his
ereditors agreeably to the order of the court.
Txustuq for the seid David McVicker were
Peter Wertgz- Abraham Kerns. T ehall investigate
, of any will ete, on a David.

Also & Bheriff's deed Book 2 pg 286. as follows

A deed to Duncan MeVicker Esg. for a lot of ground
gituate in town of Schelklsburg on the Turnpike adj.
Benj.Blymier-Blackburn and othars with B story

frame house stable and sold as property of Lindsay E
Esq. for $3200.

Will hear from me later,
Helen Hill
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Court Records

Will book 4, pg 489 Bedford PA [A00476-1]

A 8sy6-| ———
Will book 4 page 489 Herrison township. Bedford co.,

John MeVicker and wi_fa_j_ﬁg[. Isgue mentioned in this will are
as follows: Q@hildren 7- exander McVicker-lMerthe Jane Stuckey
William McVicker-Catharine Mitchell-Isabella MeVIcker-Margeret
MaVieker-Duncan MeVicker. :

Exc,., of estate my brother Duncamn.
Witt: Charles Damnaker and David Patterson
Feb. 13 1866
Will book 5~ page 104
George MeVicker of Juniats township.
Daughter Mery. (Wife name not given) Feb. 27 1873.
Exc. Geo. Go:dﬂl
Witt: " and James MoVicker.
Will book 3 page 1
Alexander Hc‘ﬂ.okor and wife Jane l'!.piu' township/
¢hildren John-Duncen- dsa Mary Dannaker .
Exc. Jemeg Taylor end son Dunean
Witt; John Teylor~- end James MoVicker.
hiug, 18 1882
Will book B oage 412
Duncan MoVicker DBore Schellsburg, Will drawn up Feb. 15
1879~ Death July 22 1879- Probated Aug. 13 1879.
Son George A MeVicker- Grandson Winter D.Hamakere grand dau.
and daushtar Sara J.Hamaker.
Bxc, Sarah Jane Hameker
Will John Goklr jro
Hepy Gallipher.
Book V pg 244 On Oete. 2 1842 Appointment of Sheriff of

Bedford county, and commissioned- John MoVicker.

In reference to the land grant I geve Just & few detalls of, I
gopled a 1ittle more of it. Beok K pg 528 Geopge Ice to Dumean
MeVicker, recorded July 29 1801. & trect wes owned by Oliver
nllim- on eprlicatiop No. 4903-2nd Oct. 1768 entered by Oliver
¥illigan 250 A situete in -hi'l:u oek val le les west of
Bedford :oining Goo.iilligan there in C Eer aﬁg‘l gtd._:unﬂ.
Co .was u“y for Olivyer nnn an, al!. & b

foine Jend of John Zaylors.

Can see by this land gramt, thet Cumberland oo extended west
quite a distence.
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Will book 4, pg 489 Bedford PA [A00476-2]
E"\‘ Do {7 =T

Will Book 3 page lit,u.nfn HeVicker and wife Jene (Taylor) Hapler Twp
Children: John, Duncan, daughter Mary Dannaker
Exscutor: Jemes Taylor and socn Dumcan
itnesses! John lor, James McVicker
Alexander died 1832; & bove is not the , dcVicker apparently who
settled in Monongalia Cowty, Va.

Will Book 4 page 489: John McVieker and wife
Harrison Twp., Bedford County

Issue mentioned in this willy Alemander McVicker, Martha Jane
§lm.ckor Stuckey, Williem HcVicker, Catharine (MeVicker) Mitchell,
s& bella McVicker, Margaret MeVicker, Dwmecan MeVieker—-7 names.

Executor of estatet my brother Duncan

Witnessest les Dannaker, David Patterson

Date Febe. 868 -

This John McVicker was a son of Alexander MeVicker (1778-1832) and

brother of Duncan MeVicker (1799-1878)

Book 5 “ﬂ- 2444 '% Oet 2, 1842, appointment of John McVicker as
Sheriff of ord Coumty and cammission issued to him
This John MeVicker is the same John NcVicker as in the case of
the meker of the will in the entry last above set out

will Book & pege 844: George MeVicker of Juniata Twp
Daughter, Mary; wife, neme not given
ixecutor George Gordill

Witnesses: George Gordill end James MeVlieker
Date Feb. 27, 1

Will Book B @ 41231 Duncan MeVicker Boro Behellsburg

Will drawn w eb. 15, 1879 WJesth July 22, 1879

Bon, Ueorge A. McVicker (Sometime Auditor of Polk Cownty, Iows, aTa

. later City Treasurer of Des Moines, Iowa
andson,

Srandgeuihter, (Toa Nosenne Wksker)
nddaug osenna er
er, Sarthd, Hamaker
Executrix, Ba reh Jene Hamaker
itnesses’ John C. lll{.n!ru Espy

Gallipher
This Duncen 1 the Duncen McVicker (1798-1879) son of
Alexander MoVieker (1775-18352)

The earliest MeViecker will is that of Alexander HeVicker and Wife
Jnt’ﬁwlw} probated 1852--Will Book & page 19

w Tomlinson of Allegheney County Ed. on Feb.l0, 17984, sold te
aniel MeVieker for tract of aeres on Dry (- iul\ﬂm
Glade Road in Bedf County, deed drawn up January 18, 1808,
recorded Feb. 1805. Boock F page 408

Book § pages 301-2 John Tod to David HeVieker
Attest: A. McVicker
Lend contrs et and in the meture of a mortgage recorded Nov. 1BE2

History of Bedford County page 368:
Jolm MeVicker was an early resident. His father was David MeViecker,
one of ﬁg early settlers on the Pike. Page 382: Duncan McVicker
Rimiatsiration. Dund, Betace of Devid NeVigker, Gated Fob. 18y 1880,
: . = : _
Mevi hdn-:'?;nﬁ'mu"

end neames David cker of Napler Townshipj

o Seusger, sna Solonon Metsgor. Wo otier record of desth of Devid.
— - S—— R
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Thomas L. Simmons —Perjury Trial [A00755-1] {12/2/1873}
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Court Records

Thomas L. Simmons - Perjury Trial [A00755-2]

- B CAPIAS R
STATE OF MISSQURI, % |

County of .. Qrﬁ: A \-/w:&e retee

(1 TQHE BTAITE OF MIS b’OdlfI Jo the Sheryy] |
ot 04% Jorwrde gy County----GREEITING ‘

|
We Command you fo take. }%t KEL AL, X i/;} oS S A / s ‘

|
if he be found in your county, and him safely Leep, s0 t/zat you have lis body befme the ‘
//Q/M &J_,y./vﬂ/ |

Judge of our Cirewit Court, at the j&mt House in.. lt}[u Co et

,mr AP M-'/ on the.

within and for the said C?lg/{ij of.
Monday in

(‘u/ next, then and there, before our said Judge, to answer an
indietment preferred against him bJ the Grand Jurors of the State of Missourt, eny Jc.'.m/aelecl |
sworn and charged to inquirve in and for the body of the Cmmt Y oj 9—{/12 e elte el
aforesaid, for ... }}/Lﬁ «f(()/b&w .4 d/ /D 1 MU{/ a—-
ifnw,\uw, 4 O: g % Lf()QD R
fw( ”ja il s oo

whereof he stands indicted. And this youw shall in no wise omit, And have you then

and there this writ.

Witness my hand as Clerk, and the [fal of our said Court |
R WYY

hereto affized. Done at office in..._ =

in the Counly aforesaid, on this ‘;&((‘clx{ Ao

day of ..AK.C QV)Z{LIZ, 4. D. 18’9?

Court Records.doc 27 3/21/2006



Court Records

Thomas L. Simmons - Perjury Trial [A00755-3]
7L5 3
) /_/C"’“’JW J2eo %/va7 //;Zj /%7*7[
Z; éz s el e C//Lu Vo
Yl Akias

1% 2 F Z 9 R L7
%&7 v S @u-wm;; A, /a/mww %M
%29/% 2L 7 Majﬂ, é%gg/;we;ai;o_y U2 Ao G~ 220
Ao o Tl Jr oo
‘ (/ o
S A5
A B <

e T Jenr, %;J% it 7oK g enntls ™

H Ltk T oo T enaat aramf)
é o alleg S il Kl sk citocevit~Fed
At A~ o e R Ry e

Court Records.doc 28

3/21/2006



Court Records

Thomas L. Simmons - Perjury Trial [A00755-4]

7

/ZW % V2B RN el P /7{7 <

g‘( la T G iotrecocde Bad frrs oledfocs,
(\‘\ g ‘ ey ; ) )
W 77 7% %ée/—-%/tMJ\/ Zéé M%f

wlick T Aot Ay S
ﬂ%)\uMW\Z;‘/ézm Fervre W}‘-‘*

Z:J\%ﬁ//%; peeeeFo et or o w2

%fﬂ«//‘%ma/\ﬁ %g/\mfai;

* > i Cozcty e S

\Aﬁy Zf%~7//2ﬁ7@4%b¢4 ZZ T
pi //@/W%%@ Gk 2t prm &

Z%M
7£WM skl % Waﬁvz P Ay~ Z P

(8 % ) MM;"'\ Wfﬁ/%j{

\W7/LL4\J“¥- T
! ,
S I Lt

Ar . ,
W W’/%/W/% g /A
ST S S A e
Cape Girgrdeca:n%;‘mty%m-c %ﬁ/tv Lt rzrel 7 ol ron o i

Archw.e. 1~ atinaton

Court Records.doc 29

3/21/2006



Court Records

Thomas L. Simmons - Perjury Trial [A00755-5]

-'"!" “5“‘ .[r Vs

’}

|

/é% R i s
S Py o Sl et
55/:;;52 - ﬁlﬁ,z; e %/;«a, }ééﬂ,z/u e &%i4¢»7
!;Wﬁm%/@&&/zd/%@ P ﬁébf/ﬂ;,e%
N %ﬂ& Seedlics CodZg, Mout e inice ...,
L e
i e e dae ol P,

|
I
i
i
|
I
i

Court Records.doc 30 3/21/2006



Court Records

Thomas L. Simmons - Perjury Trial [A00755-6]

4 L.
Al
AV / At & é

»//ﬁlc 7z ///;V% oy p
B 2 G S ard f( -

A Foeis By L S %W% P S .
Lo AN, /[73;-2

;MW/M tezest ereceles] Bervrze aei) 2o,
7»/‘7%'7@4 % a o M@—Wné A Fzpe
%W%/ i %/yy e L /4%{44/,‘/;

§ FHk, e 2
Ny IR Sefrdier S J103, 2t L By 2™
Lty Az revai)] & eohai aoteom F Aeleni,
//,Ww rree JArric e %%W méa/—/mé;%, )
vt tae LyFn & 2 erry , wkle R Hiledey
%;%7‘4,, s Laid &m/?/ lras o s, s A
%% e A 22 iz, FE sairled
MGk e 2 7one Leviy rne F T pueiic,
RH penee wsis 2t frr Fni) Pt 77 %
/. , i
LA o and k) e i) g ket prr
Lo ’ 4/41/‘/4 Corfasee lgvece /2/2“ Srraee S
W 7% M/Ww % ni] 2o S
tid Hore Cmie ron K le Hich 4 Aece foroe 7,
o iy Foe Rl e, Bosod o st )
%/WWMWMG——- V] Hh srailer 7
prree AeSirece Tile M/W/ZZ/CM 7 i) oo,
W‘/J/%/ym 74{« 7/:/'//% % Fresd] /z/éﬂoc/%d&;

ST . ] ] 7
4’7‘7¢M4¢4W¢¢44m@%4 g
Mo Pt ) He writrte ol wod ey Lop-zit

Court Records.doc 31 3/21/2006



Court Records

Thomas L. Simmons - Perjury Trial [A00755-7]

7

Z?fo;w//um%w T s petiem , A, T aniS
fton o Gilfe Hni sad Fore Frsicy coreepe-
Bollt s & i 5 ok lekal pma™

%W/ /q//"/m g MW*J‘%/@;\ |

M%ﬂf dni aatirm, L AT e At
pleicd 7 He said b N Hovars | rmen i

.2 ery?:/} 4(7% Bt LK L F Tz, WM/‘A

4 awd ﬂ’bﬂf % 7 @AA. “%/fﬁ/y-./}z/f%m , R~

/ ( ~%@M%WMZC¢JAMMWM&.

2 WM/L%#Z@Mf%}mG O

44/1/.;/ ,ﬂvm”‘r”f«/ Ao A 4/74744/4.4 éL/{/V‘L ‘?7%1/ F—;’)“:‘;'//.,é’ ﬂ//p/
WV#Z e @W , Hrtar Az

%’ L twec tfw—c Ao /11/7 7 WWA"—C/‘(//;V/I/fﬂ.
2ed” Ferrr 2o 7/7—(% 44/«/; y2s e ZZLf g

é/w V4 gk}fﬁ/f, , 2o 777(,%,,_4;/; 3 e %2/
% M %AM %%/)47/141,-%4///”%{&4//%
b pud ZeLoirer >0 ST ,7n Fref oo
W//”Z fe. @Wﬁ,% Hoe Pl Coersiad Lz
e V2 ttiry , st e, i Butl stvd™ i foer
%//m// /747:125« /vé/ymtw%aﬂ/‘fm afﬁ,_
%Mmz , Crrafalls zo W‘ Lo/ 4

Court Records.doc 32

3/21/2006



Court Records

Thomas L. Simmons - Perjury Trial [A00755-8]

A wrar/, s 2 o il /m,/—(_},,,
ﬂm;;/d//@ M/Vz/ 77%7/%% /U%M’MW/G' %

2ol y 28 P2 rreir Zzr )/ Frrze @74'7—.141 (?-/r// gl

/cw W mc/é/? e @’7”""74/4// s
Z% A/%%J%[C%O—ng/;,&?»?/——d7h%

b, %f .=

Court Records.doc 33 3/21/2006



Court Records

Thomas L. Simmons - Perjury Trial [A00755-9]

f 3 o :
; ((]4% Cditirod "2 4 Aci se. ££235 |
e nily yroots Lo

f{"’f{’ a/ ?(/ “,— #“{é '

| Prrsins & bém,ﬂmw |
' i

i s

S S o R
Al B s ms
(/ ’/1‘ z}/

7 oz JET

%' ”777//“2{'.3,-.21.4 L »%%/l_,’/
® 2

Gponr A %« z % :
r

/%V/Zksz.//

Lt S K.
o4 /7’/%-1—;‘%?‘
At 2. Lot

ot s o

Court Records.doc 34 3/21/2006



Court Records

Levi Simmons — Murder Trial [A00756-1a] {6/1901}

ATANDAI AD PRINTING ©O.. HANNIBAL,

SFAIE WARRANT

STATE OF (DISE‘:OU RI

(

UGhaAnGEL WiTH T

) /w/ s Qhe Dot

TUON INFORMATION OF

Xhel ortomr

TUREFOREME )

Uy 7 /"o%%w

Received the within Warrant on the

B LT A SRS, ¥ | S—

Court Records.doc 35

3/21/2006



Court Records

Levi Simmons — Murder Trial [A00756-1b]

RETURN.

I HEreEBY CERTIFY, That ] executed the within Writ in the County of Capte. ‘%:/‘-—-—-

{ 4 7
State of .MiSSDI]ll on the / day of /’k 2 ST 1 s by L WjZf_,/M

P

// W‘f/w SN C(.JQJ. L S) P »—-\__),____v___,_/\a }ZL //[/Wﬂ{
Lfﬂ/‘k—z ' AK/L f,é’- / 7L %/Zj g I/}'gumz)t /
/.ﬁ/ “4 /9//;/ ’f///// 7’

/‘\
™N O 78
X FEE, $/f")0 U . /f ,«j,/ N

N\
\\%

G5/E9 O ‘uosxoer |
uoiBulysem ise3 gLl
lgjuen sAlyoly
Auno) neepuels) ede)

Court Records.doc 36 3/21/2006



Court Records

Levi Simmons — Murder Trial [A00756-2]

i
H

aforesaid, upon the oath of - o S

that

_ { _ : -4’
r No. 204. PRINTED AND FOR SALE RY STANDARD PRINTING CO., HANNIBAL, MO, Class 6. H‘
| ¢
i STATE OARRANT.--J. P.
l (IN CASE OF FELONY.—R. 5. 1850)Sec. 4001.)
STATE7 or MISSOU]:z } THE STATE OF MISSOURI, To the Sheriff or any Constable
- i ) 88. : it
Counry oF. 47~ . I L of said County—GREETING : H

WHEREAS Complaint has been made before me, on%the Justices of the Peace in and for the County ‘

r

s A

,late of the County atoresald did, on or about the |

7
,.r'_’.*/r.— v/ 7‘75‘(’,;‘_‘/ o ﬂ( 7‘7/& e P Y= % /e',,ﬁu:-—é gy /u/t//

day of dw A A. D. 177/, at the County of ZMA’ C—/‘“/‘W%‘t‘*—

o ad ot o L Mnds 2Lt L Py,

5‘/’76‘ =i i "Q’:""ﬂ’;‘ eze? "’W*‘Jé‘ (}0—’ et T//((wz_
llos b Gl

& ‘

|

| i

\ THESE ARE THEREFORE 10 :ﬁﬂm.mn You to take the said . |
p 7

i

if...../A2 _Dbe found in your County, a.mlu...._-./..{:km:safely keep, 80 that you have .72

me, to answer said complaint, and be further dealt with according to law.

} Y 24
GIVEN under my hand this .. ‘?( day of ﬁg‘/" € , A. D. Db

/.

2N

_..body forthwith before

~

| L?“/%"f?’ %’9%;W

- Justice of the Peace,
&
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Court Records
Murder Trial [A00756-14]

Bertha Farrow, bheing produced, sworn and axaminad, tes%ified,
as follows:

Q. State vour name? A. Bertha Yarrow.

Q. You are a daughter of Alfred Farrow. A. Ves, sir.

Q. Were you at homs an the morning of the 7th: of June? A.

Yes, sir,

0. M4 you s8s Mr, Simmons come thers to borrow your Father's

wagon? A, Ves, sir,

Q. Pid vou eas Mr. Sands there that morning? A, Yes, sir; after

tha trouble bagan.

0e:Yonididnttrese him until the trouble bepan? A. No, sir,

Q. Begin at the first and %@11 all that vou saw? A. Mr.Sim-

mons said, "Mr, Sands don't throwy or I'l) shoot you?"

Q. M4 you see Mr, Simmons go out towards the direction of his

home at any time? A, No, sir.
Q. D14 you see him first up in front of your father's house®

A, Yes, sir,

Q. Did you see the bepginning? .4, Ves, sir,

Q: You say that Simmons said, "Pon't throw, or 1'11 shoot you?
A. Yes, sir, :

Q. Then what? A. Mrs S3ands’ threw then Mr. Simmons ehot, and
then Mr. Sands threw again and Mr, Simmons shot again. Mr.
Sends then stepped back and got a elub of some kind.

0. Fow many rocks 414 you ses Mr, Sands throw? A. Two.

0. Go mhaad? A. And Mr, Sands got his club and came after Mr.
Simmons and he 18veled up both hands and shot arain: then said
"God dam you! 1'11 get vou yet."

0. ho sald that? A, Mr. Sands. Ten Mr. Simmons shot again.
0. Pc you know which shot 1t was that took eftfsct? A. No,sir,
but 1 think it was the third shot.

Q. Did you notice Mr. Sands have his hands to his breast? A.
Yeas, sir.

Q. What was Sands doinp at:the tile Simmons fired the third

shot? Q. Wby, —he—wemt—tack Antpgot~hivciwk; fad his Tace oy
| 49 3/21/2006
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-2-

0. When was it he made this remark, "I'11 get vou yet?" A,
Right after the third shot,

0. kRow was Mr. Sands holding that club--whatever it was he
had in his hands? A. Fkad it in both hnads drawn back.

Q. Fow close wesrs they topethsr when the last two shots were
Tired? A. About eight or ten teet--steps ] wean.

Q. kow cluse were they together whén these stones were thrown?
A, 1 couldn't tell; 1 don't think they were closse.

Q. kow many stones did you se¢ him throw? Two.

0. Mid he throw them hard? A. Ves, sir.

Q. 14 you sae Simmons dodge? A. Ves, sir.

Q. Mid he 4dodge them both? A. 1 gaw him dodge one of them;

1 don't know about the other.

Q. Where did he plek up this single-trse? A. In front ot

the shop. Near the wagon.

0. Fow far 4id he advance, or go, with the single tres, or club,
berors he was shot? A. About twenty or thirty steps.

0. Mr, “impmons from what vou saw of the troubls sesmed %0 bes
trring to get away and kesp out of tha trouble? A. Yes, sir,
0. Simmons 4id mot shoot until after he threw at him? A. Ves,
gir.

Q. Aund you think the third shot hit him? A; Yes, sir.

Q. The third time the shot was fired Sands was advancing on
Simmons with the club? A, Yes, sir.

Q. D14 you hear Mr. Simmons say he was sorry that he had

to shoot this man? A, ke was sorry that he had to shoot as

bad as anybody, but he had to. ) '
B psn AN AW

Subscribed and sworn to bsfore me

this _2 (** day of June, 1901, //

Cape Girardeau County
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George Farrow, being produced, sworn and examined, testified,
as follows:
0. State your nmme and age? A, Georpe Farrow; are, 18,
0. You are a son of Alfred Parrow? A. Ves, sir,
0+ Were you at home an the morning of the 7th of June? A. Yes,
sir,
‘Q; Pid you see Mr., Simmons there?® A. Yes, sir,
0. You may tel} the Court what you saw Mrd Simmons say and
do before Sands arrived? A. IMp. Simmons asked him--1 started
to the housa--1 asked him, "Where are you golng?" "Going to
borrow your wagon." I said, "Go ahead and hiteh onto 1t." 1
said, "Pa might be poing to use it--go to the house and ask
him." ke went to the house and asked him, and then he came
back down thers with tha wagon, «- And that is all 1 said. Mr.
Sands came on thers, and I spoke %0 him and then he spoke to
me, and he went on an hollowed,t"Eow are you," and called
| some name, but I don't know what.the name was. "o you want ma
to cut that nickory for yoli? Mr. Simmons said ,"No." Then
John 'started to cross the branch.A r. Simmons said, "Don't
come, John." Mr. Simmons baeked back a pilecs, and said, "pon't
you come, John." John gr abbsed him some rocks and came ahead.
Tavi Simmons ran backwards and sidevaye to ret to the hickory
nut tree, and there picked a revolver up from near the +tree
or took 1t out of his poecket. The next time--I1 went to the
house then. Theé next time 1 seen them wae over by the
| shop. T believe Mr. Sands was the first. ] seen him stoop
} back and pick up something like a club End start towards Mr.
Simmons. Mr. Simmons stepped up immediately, taking a stap
or two up, ard held the pistol in both hnads, and shot nhim,
1 believo, as well as I ecould hear, John saye; "Dam you, 1'11
get you yet." Then S8mmons backed. I couldn't gayx see the
next, Ythey:was. pretsty close together. Then Mr. Sands fell.
1 expect he took a few stepe before he fell, and then fell.
Ee fell on his face, 16ft hand on his breast; his finger

was fearly.touching.the: ! sinplestres, or on the sipnle-trea.,
L

Court Records.doc 51 3/21/2006



Court Records

Levi Simmons — Murder Trial [A00756-17]

3 17

Then Mr/ Simmons went away. Then lir. Simmons came beck by
John, and kinder looked back at him, snd came %0 the house

and slung his revolver around and said, "If anybody wants to
tgké it up for him, 1'11 give them the same." Iir. Simmwons swore
an’ cath when he said that.

Q. When Mr. Simmens first came 4id4 he have his team with which
-to get the wagon? A, One of his boys was riding his horse?

"Q. Well, he wasn't going to take the wagon with one horse, was
he? No, sir,

Q. Wnere did the boy gof\‘A. I don't know. The boy was there
by the wapgon when they came, but where he went to I can't SAY.
0. Do vou know whether he went tor anothsr horse, or not? A.
T can't say he was,

0. %as the boy. there when the racket came up? A. Fe wvas;

but don't know whether he was. there when the shooting took
place, ,

Q. Did they have harness on that horse? A. They had12;gﬁg gnd
Ciabami~

Q. What wag 4i4 he say ;e7mqgoing [to,éiu&tratwwen
he asked the loan of it?Lans Mr. Simmons meking ties then?

A, Noﬁae 1 kxnow of,

Q. kad he been makippg ties for anyone that you know;or 4did.he
say he was goﬂna to haul ties for anyone? A, Ee says he was
going to haul & load of ties. If he says anything more, I
don't remember.

Q. Did you see Simwons go in the direction of his home? A. Yes,
sir,

0. Leaving the Wagon? A, Yes, sir.

Q. kow far? A, ¥Well, he went back & plece and stopped, and then
went another piecse,

Q. Well, what was Sands doing while Simmons was“going back
from the wagon in the direction of his home? A. Fe was cross-

ing the cresk,

Q. THer e was a dry craek there--pravel bottom? A, Yes, sir.

Cape Girardeau County
Archive Center
[_‘ .
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Q. Did you see Sands plek up anything es he crossed the creek?
A. Picked up some rocks--pretty pood sized rocks, &s near as

1 can see.

0. D14 you =see him at about that time throw eny of the rocks?
A, Yo, sir,

O« Nid vou see him 4throw rocks a+ any time at Simmons? A, Wo,
eir,

Q. Did you 88 him throw back his hand es 11 he was going to
throw any rocks? A. T can't say about that.

Q. What 414 he do about that? A, Couldn't sayv.

Wasn't you there? A. me~had\to run once,

Q. Did Simmons Have his pistol out before you ran? A, Fe
pulled something cut of his pocket near the hickory tree.

Q. Fow far 414 you run? A. I went a good lit4le piece.

Qe nen S immons was going in the direction of his home he
was going kinder south? A, Yes, sir; southwest. Fe was going

towvards home.
Q. Eow far 414 you see Simmons retraat towards home? A. Why,

he wert a plece and then stoppsd and went anain towards home;

that would be. twice, I reckon.

0. fhat was Sands doing? A. Sends was coming across the creesk/

0. Well, when *they wem%t by in front of your house who was

In advance then? A, Levi was backing and Sands was following
with something in his hands 1ike a club .

0. Fad there been any shots fired up to that time? A. There
had been two shots?

Q. Well, wher was the person standing when he fired the first
two shote? A, Fe was standing down about the shop, 1 suppose;
that wae where he was at,

Well, 4id you hear thegi;men say-enything® A, They saild some-
thing. I wae -excitsed énd couldn't hear what.

Q. Did you see Sands +hrow ary rocks at Simmons? A, No, sir,
Q. ke threw no club, or didn't strike at him with that elub?
A, 1 didn't see him throw it,

Q. Well, now, &t the time the last shot was tired, how close

was the men together. A.°Well, the last shot I di?n;t 566
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Q. What was Sands doing when this last shot was fTired? A, ke
was coming towards Simmons.

Q, Fave anything in his hande? @. Ead a club.

Q, Did he huve 1t drawn? A. ke Just swung it; 4idn't throw it.
Q, Simmons seemed t0 be cool when he was tiring the shot? A,
1 reckorn he was. Fe held hig hands like he was taking good
aim.

Q. ®hen was it you neard Sands say, "I'11 pget you yvet"? A.

It was after Simmons Tired the third shot.

" 0. Did you ever hear Mr, Simmons make any threass towards Mr.

Sands? A, Only, "If he cowe to my home 1'11 hurt him."

0. Fave had trouble for sowetime--been enemies? 4. Well, 1
don't know about that., Only since yesterday & week ago.

(Q. You.know that they have been eremies since that day. nid
you ever hear Sahds éay anything to Simmons? A. That he was
going to cut e-hickory Teor him.

Q. ke didn't say he was going to whip Simmons with it? 4A. ke
sald it was for S@mous to whip hiw.

Q. Who all saw this shooting? A. Well, There wa%rwe, ny Pa,
and Fmma. Well, %the whole farily, you might say.

Q. Who first spoke? A..Mr. Sands.

0., What did he say to Mr. Simpmons? A. Callinpg him sowe nane,
couldn't understend it.

Q. And then what was sald? A.

"1 am going to cut a hickory
for you.y

Q. Was that betore Simmons had spoken, or after pim? A. Yes,

sir.
CROSS-EXAMINATION: By Mr. Miller.

0. Sands first spoke to Simmwons, end said, "I'l1l cut & hilckory

% S for vou? A. Yes, sir,
5 0
83‘3?% 0. Simmons said, "No, John"? A. No, John.
e ;
%8 ‘{3% Q. Said that in a very pleasant way? A, Yes; 1 call it 8
83922
g%‘é% pleasant WaY.
®Swg
%41013 0. Then Sands started ¢‘owards Simmons a&s he crossed ¢he
~ =
- 338
O creek, and picked up some rocks? A. Yes, sir. 7
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0. As Sands came towards Simmons with these rocks in his hands
Simmons retreated, didn't he? A. Ves, sir.

@. Sands kept following? A. Yes, sir.

Q. Eow tar 4id Simmons retreat? A, About twenty-five steps.
Q. Sands kept coming towards him? A. Ves, sir.

Q. Was Sands talking as he came *owards Simmons? A. Yes, sir;
he was using some kind of language, 1 don't know what.

Q. Then you went to the house before sny shots were fired? A.
Yes, sir.

Did4 Simmons then turn and come back to the wagon? A. I don't
know whether‘he.did, or not.

Q. When you did see the shots fired Sands was epproaching
Simmons? A. Sands was following.

Q. Was Simmons running or backing? A. ke was backing.

.0. DPid you hear Simmons say anything to Sands? A. I don't
remamher hearing him say anything.

0. Low far di4 Simmons back from Sands? A. 1 couldn't say how
far--eight or tem fest, or mors. .

Q. And you don't remember to have heard Simmons say enWhing
to Sends at that time? A. Ng, sir.

A. Did you hear Sanqg say anything to Simmons? I heard
Sands say, aftefxthe tirst shot was fired, "Dam you, I'l11 get
you yet!ﬂ

Q. After the first shot was fired? A. Yes, sir.

0. Now, George, 1 will get you to say if *hie was xmag in
Sands' hands (Witness was shown single-tree)? A, It was
found right near and his hand nearly tcuched 1it; dén't

know where 1t was when the trouble began.

Q. You have seen this single-tree before, or one exactly

l1ike 1t? A, I don't know whether ] have, or not.

0. But you 4o know whne he ftell his hand was almost touching
9 s!ngléitree? A, Yes, sir.

0. T will ask you, Georpgs, if it wasn't true that Simmons
backed from this man all the time? A. Fvery time Sands
started to cross the branch Simmons seemed to be trying %to.

ret away, except when he fired the last shot he mipght have
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stepped torward.
Qe You didn't know any words that passed between these wmen? A.
Fxcept es I have told you.
Q. To refresh your memory, I will ask vou if you don't remember
when Sands. was pursuing Simmwons with this club, Simmons said,
"Don't coms any closer, John, or I will hurt youl! A, I
don't remember of him saying that, but--I don't remember of
his saying, "lon't come, John.""
Q. Now, was Sands approaching rapidly, or slowly? A. Ee was
golng 4w along pretty Tust. Don't know vhether you would call
it running, or not.
Q. I:believe vou seid . that Sands first spoke to Simmons? A.
‘Yes, sir,
Q. And when he di4d he respornded in & very pleasant way. A.
_Yes, sir,

Jé”/aéww/u/«/
Subscribed and swern to before me

this z&f%ilday of June, 1901,
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Emma Perrow, being produced, sworn and examined, testitied, as
follows:

Q. State your name? A. Emma Farrow.

0« You are a daughter of Alfred Farrow? A. Ves, sir.

Q. tlsre you at home on the 7th of June? A. Yes, sir.

Q. Were you up at the time when Mr. Simmons ceme? A. Yes, sir.

Q. Did you see him come to the house? A. Yes, sir.

1

Q. Tell what he came for? A. ke camé to borrow my father's
wagon,.

Q. Ni4 he come to the house? A. Yes, sir.

Q. Did he et per mission to use the wagon? A. Ves, sir,

Q. Was your father up when he came? A, Yes, sir,

Q. Now, if you saw any 4ifficulty between John Sands. and Sipm-
mons, you can tell the court wha%t you saw? A. Well, nothing
until that morning. 1 saw Mr. Pands over there in the road.
Mr. Simmons was standing at tha end of the wagon, sand Mr.
Sands hollowed at Mr. Simmons, "Eello, Garrett," then he
sars, "Mon't you want me to to éut that kickory for you that
1 threatened tp‘cut the other day, and if you do, come over;
and Mr. Simmons\saye, "No, I don't want you to cut it"--some-
thing thdt way; then Sands says,"I will cowme over there, I
know you are afraid of me; then Mr Simmons says, " I know you
can whip me%: just then Mr. Sands started across the cresek
and picked up a.couple of rocks and started at Mr., Simmons;
and then, Mr. Simmons stepped back about ten steps, and told
him not to throw ; and then Mr. Sands kept on coming after
him; and he stepped back & 1ittle further--about fourtesn steps
further back, 1 guess--and told him notvto throw or he would
shoot if he throwed. "Shoot! God dam you! I heard you had
a little old4 pop for me, it wouldn't break the skin." Then he
) told him he shouldn't go up that big road to-4ay, and
shouldn't 4o a lick of work to-day; them Mr., Simmons says, "I
am going up the bip road right nowy" then Mr. Simmons started
up the road, end Sands efter him; aid 'thén he startéd to throw

at him; andthen Mr. Simmons says, "If vou throw 1 will shoot

373
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you;" ther he says, "Shoot! God dam you!Z then he throwed at
him; then Mr. Simmons shot; then he throwsed again and Mr.
Simmens shot again; then he ran back esbotit ten steps and
picked up @& club;and then Mr. Simmons stepped down a step

o7 two, andthen held up both hands about the time Sands Started
up and shot again; then Mr. Sands kinder dropped his head,

and says, "God dam you, Levi, I1'1l kill you yet;" then Mr.
Simwons shot again, snd Mr. Samds fell, then hs went on up
about the hickory nut tree and\%tayed there a few minutes

and then came on to the house, FKe came on down by Mr. Sands
and then he waived his revelver in his hands, and says, "If
anyone wants to take &t up, he would put him 11 the sawme
p]acsq Then when he went away, Jjust as he went to go down
the hill, he -says, "I hated as bad as anybody to shoot him,
but I-had to do it."

Q. kFow many tiwes 414 Simmons go down the road towards his
home? A. Twice.

Q. DNid4 Sands throw &t him at any time they were there on the

v

road towards his home? A. No, sir.

Q. There was no shot fired down there? A. Yo, sir.

Q. And-no stones throwed? A. No, sir.
Q. But Simmons beat ‘a retreat twice down there? A. Yes, sir.
Q. Pid Simmous bring a -horse to get the wagon? A. Eis 1little

boy didy-Arthur Simmons.
. when he said, "Eello there"

Q. What kind of & tone 4id Sands speak Ato Simmons? A. Rough

tone; shook his fist at him and said, "?ou son-of-a-bitch! Come

over here and I'l1l get that hickory fo; you." 1 gtarted to go--

Q. When Sands said that Simmons answered him, "I want no trouble

with him"? A, No, eir; he answsred wory kind to'him--Mr.
Simmons did.

Q. The shooting occurred up weet of that point and in front

of your father's house? A. Yes, sir,

Q. About how fur was it from where Sands fell to the wagon? A.

Twenty steps. . s
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0. Fow 414 it come that the shooting took place up the other
road when Simmons had retreated twice towards home? A. Well,
Mr., Sands stepped 4own ths road as if he was trying to pet
bahind him, and he ran up the other road. Zﬁen Sands started on
down the cresk to his work and Simmons returned towsrds the wa
wagon. Mr. Simmons asked him to apologize with him, and he
wouldn't apologize.

Q. Eere it was the stone was throwed and the firing began? A.
ke threw, then Mr. Sands shot.

0. FEow 4i4 he throw 1t? A, Le 4rew back and throwed it hard
and ¥r, Mr. Simmons dodpged.

0: Wnhat size stone was it? A, It was a large rock.

Q. It would have hurt if it had hit? A, Ves, sir.

Q. Then it wae that Simmons fired the firust ehot? oud Yes eir.
Q. And then Sends threw again? A. ves, sir.

0. Simmons returned the fire? A, Yes, sir,

Q. I believe there was an in%ervdl hetween the second and

third shots? A, Yes, eir; time to let him get something and
8ome apgain,

Q. Well, when he went back %o get this single-tree, whatever

it was, di4 he turn his back on Simmons? 4. No, sir; he didnet
he kinder turned sideways.

Q. Could Simmons have shot him? A. ke dAidn't--1 don't know .
Q. Do you know which shot hit him? A, 7 thought it was the
third shet by wg the way put his hands up to his side and
dropped his head.

Q. Did he drop the single-tree then? A. No, sir; he drew back
his hand and came at Mr., Simmons.

Q. Did he have this single-tree in his 'hand? A. What I thought
he had. I noticed that it had irons on %the end. That was afte
he Tell.

Q. Did he say anything? A. No, sir,

0. Wa]l,éfhat 414 Simmgns 40 then? A. Ee went on up that way--

Yite M, (Ler o Tt
ha came up_:a—gé;_hnuas_a then went ngzﬁﬁy—tha~bo4§£fkvh/kg/

0. Are you positive, now, when Simmons came down the highway fr

g (
from 7D
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from your father8s house, that he said that he was sorry that
he had killed him, but that he had to do it? A, Yes, sir; he
sald, "I am sorry as bad as anybedy, but I had todo it."

Q. In what Coutty and State was this shooting? A. Cape
Girardsau County, Missouri,

0. And when? A. Seventh day of Jume, 1901,

CRO3S-EXAMINATION: By Mr. Miller.

From what you saw of that whole trouble, Mies Farrow, Sim-
mons seewed %0 be trying to get away from this trouble? A.
Yes, sir.

Q. And this mwen Sands was crowding .4t on him all the time? A.
Yes, sir,

Q. ke threw betore he shot at all? A, Yes, sir,

Simmons retreated towards his home, and then Sands turned and
started back towards the road, and then Mr. Simmons started
back to his work, and then Sands turned and threw at him? A.
Yes, sir. ‘

Q. 4and then Simmons shot? A, Yes, sir.

Q. Then Sands threw again, and then he shot again? A. Yes,a!r.

Q. Then it was that Sands picked up this single-trase and
started towards him when the third shot was fired? A. ves,
sir,

Q. Miss Foma, at no time did Simmons press this wmatter=he

seamed to he %rying to get away all the time? A. Ves, sir,

Q. The firet remark that Sands made to Simmons was a very ugly

ons and insulting one? A. Yes, sir.

Q. Ee then came across toward him and picked up rocks as he
came? A. Yes, sir.

Q. After the shooting Mr. Simmons was excited and hardly knaw
what he was doing? A, Ves, sir,

Q. You thinkit wes the third shot hit him? A. Ves, sir.

Q. The time thet shot was Tired Sands was ‘approaching hinm
with his club, or single-tree, in his hand? A, Yes, sir,

Q. Was Sande approaching Simmons in a leisurely or rather

rapid way? A. Rapid way.
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Q. As if he meant business? A. Yes, sir,
Q. This club that T have shown the otner witnesses looks lika

the one he had in his hand? A. Yes, sir.

Wﬁ%zﬂ% .

Subscribed and sworn to before me

on this _‘gg_?%fw_ day of June, 1901. y )
o {
M %Z%/«K{L/f
7

:/ Yo i @7, &) M/J _//;Z[,,' fyace
77
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Before J. M., Snider, Justice of the Peace #lthin and for Cape Girardeau

County, State of Missouri.

State of Missourt, {
~vg- L |
1
I

Levl Simmons.

Alfred Farrow, being produced, sworn and examined, testified,
gs followe:-~ !
-Q. Stute your n ame? Al Alfred Farrow.
Q. Residence? A, Cape Girardeau County -- 8hawnee township.
Q. Age? A, Forty-one.
Occupation? A; Little of everything--saw milling, farming,
bosh.
Qu Didorau: Bnow Thydicod mindie® gl o Ve
Q. You ¥know Levi Simmons? A, Ves, eir,
Q. You know John Sands? A. Ves, sir.
Q. Did you see Levi Siﬁhone on or ebout the 7th day of June?
- A, Yes, sir.
0. Where 4id you sez‘ﬁim? A. At my houee.
Q. Did you see John Sends on that day? A Yes, sir.
Q. Tell what Simmons wae doing et you house? A, He was there
~to borrow my wagon; he came in about 8lx o'clock, or hslistle
before. ‘ 4 .
Q¢ Did you lend him your wagon? A. Yes, sir.
Q. Where was your wagon? A, At -my shop.
- 0. Whore was the shop with reference to ®%® house. A. About
thirty steps'to fhe ghop.

Q. Fhere 4id Simmons go after he was in you house® A. He
went back toward the land (?); he went out that way; I su‘p-'

pose it was towrds the wagon.

0. fhen 414 you see John Sands that morning? A. Shortly nfteriji:

29 Simmons was at thz house. .
Hﬁ Q. Where did you eeAhi¢.fiﬂxﬁThe firet I seen him he wae runz!

| t : \'3"\/2,
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fing?
Q. Did you hear any words between these men before you saw
Sands? Af I heardthém talking, but I couldn't' hear what
tpey said, i
Q. Now, if there was any trouble between them tell what you
egw-éhe was running? A, ¥esy:sir;;nhe-was running.

Q. Was he running in the direction of Simmons, or in the op-
posite direction? A, He vwas running = towerds-Simmons.
AQf‘de there been a shot fired at that that time? A, No,

Q. Did you see what he had in his hands? 4. No. ’

Q. Ee wes then running eummtwe away in}frqg t of your door? A.

Ygs, sir, ;

~Q. And Sands was running after him? A, Sands was after him.

Q. And had h;; hand drawn back as if he was going to throw
something? A. Yes, sir.

Q.,What d1dzg&J533Li£t2}fuggﬂfe-*tgllit dn your own way? A,

~

Mr—Sands—ran-baek—towrde—the—shopr: I"g‘h ther<was two shots

fired’, but I did't ses him aﬁoot themynbut I heerd:the.shots:
tired, 7w Al A nn MW‘DA‘ alets
Q. Well, them, what did,&mds do af'ter he ranm back towards your
shop? A, Ke stooped down and picked up something,?Ilcouldn’t
t"ell what, and made for him apgain? ' '
Q. What 4id you mean by"wade Tor him again?" A, Just like I
would teke after you, I reckom. '
| Q. You mean aflvancéd toward him? A. Ves, sir; came to him like
? as if he was going to strike him, and hed something in his hands
Q. Fow far did Sands aavancp thi:s’ fimo ‘vh,e.t‘ior:ev enother shot
wes Tired? 4. About 8 or 10 Teet. ' : :
Q. There had been two shots fired up to that time? A. Yes, sir/
Q. And,then,how many shots followed? A, Two shote Tollowad. |

2
.88 0 ,
o.gé;{;; Q. Do you know who fired these shots? A. Mr, Simmons was the
3 o i
- ) :
|90 sQ wan ,
= == % :

55:@ s Q. Did you eee him with & pistol in his hands? A, Ves, sir;
=W (7] $ . i 5 -
§_<&;f§ I didn't =ge exactly see him with the pistol; I couldn't say

o ? ;
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exactly what he had; I saw him have sopething in his hande.
Q. Pointed at Sands? A. Yes, sir,

Q. Now, had there been any shots fired at the time you eaw
Levi? A, There had been two.

Q. State if there wasn't two shots fired in rapid succession,

and then an interval, and them, two more shots fired in rapid

succession? A, There was.

Q. About how long was that interval? A. About long enough

for a man t0 run ten steps and come back again. A very short

time.
. }
Q. Did you see Sande' body at the inquest? 4. Yos, sir.

Q. Did you see the wound? A. I 4id,

Q. Fow many? A. Only one in the body, and then there was a
little scratch between his fingers.

[SPeY SR
Q. Where was that wound in the body? A. Just 8%sP his left
nipple?
0. Was 1t near the nipple? A. Ab&ﬁt an. inch end a half, or
two inches; 1t looked lilke:zto me, 7. 'didn't measure it.
Q. Fow was Sande l&eing? A, Laving Xinder on his face and
breast, with hils left hand on his breast; one leg drawn up;
his left leg straight.
) ~f
Q. Fow/large a men was Sands? A. 1 don't know what his weipght
was--about 180 pounds, or eomething 1ike that.
Q. Did you see him throw anything et Simmone? A. I didn't.
Q. Did you see the beginning of the trouble? A. I did not.

'fﬁ_v&*
Q. What 4i4 Simmons do after the shooting? A. He ran tap_t
e bl

down towards my hauge. Down there he stopped somevheres.
Q. Thep what did he 4o? A. He came up there where the shooting
had occurred; he looked at him and went into the gats.

0. Where did he go to from there? . A. Came to0 the house.

0. ¥hat 4i4 he 40 at the houss? H. He took his revolver and
clLo—
tlourished it and sald, "If anyone %took it up he wouldkpim the

. - =
same way. . /Lv%kbuwjﬁg\AQVA¢M4(1MH«RJ

0. What else did he say? A., FisBoy ot him to go home, then

50

)
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Q. ¥ho was prasent? A. George, and Emma, and Bertha, my wife,
arnd E4. he was thers to0, ha was a 1little felliow, and Artnus
Simmons, that was his son.
Q. Did he take the wagon with him. A, Es did rot.
0. Did he tell you what he wanted with the wagon? A. ke did.
Q. Pid he use the wagon that day? A. No, sir.
Q. Where was the wapon standing with rseference to road that
passes your house? A, Well, it was standing where tha roads
g0 through betwixt ths shpp. The bip road is ahout twenty stepe
north of where the wason stood.,
Q. Nidn't Sands pass ycur houss every day poinpg to and from
his work? A, Beery day; neerly svery day.
0. And passed along that big road you speak of? A Yegs, sir,
Do you know whether Simmons krew that Sends passed ycur place
¥riday, going to work? 4, I suppose every day body know
“he way he went to his work.
Q. Did you hear any words--distinguish any words befors you
saw these men? A. I heard them talking ard cussing, but I 4id
no%t understand what they said.
Q. Give it as near as you can? A. The first I heard was, "Com
"Come over here and I will cut that switch for vou now," John
Sands said that.
Q. Do you krow to whom he was talking? A, ke was talking to
Simmons, I suppose.
0. That was the fTirst, of & threatening nature, that you heard?
A. That was the first I heard of anvthing that was going on.
. N4 you hear Sipmons' reply? A. I did not; &e 4i4 not speak
loud enough for me to hear what he said.
Repn

Q. Pid you ever hexe eitner one of thess men maks any thraats
towards the other? A, On the Sundey before, John Sands cut
a switch to give to Levi Simmons.‘ca{ﬁrp Lot = 4»~Lu;: /LﬂkyQ(
Q. Did he say anything at that time? A. T asked him what he
meant. ke seys: "I'd rather have the "red caps”" to whip pme
than the "white caps"; and he said this, "I am going to hand
it to Mr. Simmons if he comes Hown here, and then 1 am going
Cape Girardeau County il

Archive Center

112 East Washington
dackson, MO 63755
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to tell him what I think of him; then, if he don't 1ike that,
ATAL

why, he can take wur-e%! he savs: "IT I don't ecatch him herae,

the firs| time that T mect him 1 will 40 that very thing."

. Did he sar that last Sunday? A. FEe said it Sunday aweolk

apo.

Q. Pid vou ever here Simmons say anything of Sands? A. Noth-

ing more than John Sands had better let him alone, and <ha%t he

wouldn't take much off him.

Q. Did Sands explain to vou what he meart by "white caps" and

"red caps"? A, There had baeern a letter written, I suppose,
treat

that the "white caps", if Mrs. Owens diqd not xag Mr., Owens

better, and, also,her son, Shelby 4id not treat the 0ld man

better, and, also, John Sands 4id not treat him better, that

they would take her son Shelby out and give him a good  Adresg-

ing. That is the reason why he cut the hickory.

0. P14 he say that he had gotten such a letter? A, Ee said

he did not pget the lstter, that the 014 lady Owens pot the

[

etter, and he accused Levi Simmons of having the letter written

kel

. D14 vou kgurx ever hear Simmons speak of this letter? A.
A. No, sir; ne said that he had nothing to do with 1t,
Q. Did vou tell Sernds dhat Simmons said he knew nothing of
the letter? A, Yo, sir; 1 4id not talk with him rnothing about
that. Mr. Sipmons asked me o tell him that he 4idn't know
 nothing about the letter, but I 4idn's have the oppartunity %o
tell him,
[y -
Q. Were thess menAneighbors of yours? A. Ore 1ived on ouc side
and one on the other. Vorked for me for about seven vears,
Q. kow 014 a man was Sands? 4. Must have bsen about fTifty vears
0ld,
Q. And how 014 is Simmons? A. Expect he was about forty, or
45,
Q. Fow larpge a man was Simmons? A. About one hundred and Tify,
or forty, somewheres aloug there.

0. ¥nat 4id Simmons 4o with his revolver after he lett vour
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place ? A, I couldn't %81l you; he mipht have thrown it away,
for all I know.

Q. kave you talked with him since that day? A. Yo, sir; only
a word or two yesterday.

Q. Fow long did he remain there after this shooting? A. About

tifteen minutes--sowsetning like tha

o

Q. Didn't he say anything about it<s about the shooting, I mean?
A. Nothing more than what I told you hes saild about the trreats
he mede at the house when he waived the revolver .

0. Didn't he say that he was sorry that he did it, @r thak ke
WHE XEXEX , Or anyrthing of‘ghat kind? A, T wouldn't say positig
whather he did,or not.

Q. You don't know whether he said it, or not? A, No, sir; I
can't say wnether ‘he saiﬁ‘it,"or not. FKe said something else,
but & can't remembor what 1t was.

Q. In what county and State was this shooting? A. Cape Birar-
dgau County, Missouri, A

Q. And what month and ysar? A. Seventh of June, 1901.
CROSS-EXAMINATION, by Mr, Miller:

Q. Mr. Yarrow, Mr. Simmons was fixing the wagon that you had
loaned him when this trouble commenced? A, I can't tell you.
ke ﬁent qown to hitch onto the wagon,

Q. Ee had his %team there,did he? A. ke had one horse there.
Eis son, Shirley , went after tae horss up to Mr, Owen's. That
is, he said that he had one horse, I Aidn't see the horsa.

Q. The first that you saw of Sands he was running for Simmon's
with his hand raised as if to throw something? A, Yes, sir.
Arnd Just after that the rose bush darkened him, and T do not
know whethar he throwed, or not,

Q. You couldn't tell what Sands had in his handé at that time?
A, T can"uwot tell vou,

Q. There was two shots Tirad while the rose bush hid vour view?
A. Ygs, sir.

Q. Then thers was a slight intermission? A, Ves, sir.

- o e

Cape Girardeau County
Archive Center
112 East Washington
Jackson, MO 63755
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0. Then yvou next saw Mr, Sands® A, ke was running back towards
my shop.
0. There was no shots fired whil:Sands was going baeck towards
vour shop? A, No, sir. Ee then stooped down, picked up some-
thing and turned towards Simmons.,
Q. 014 you at any time see Simmons Approach Sands? A, Ves, sir;
ha came out in plain viaw from behind the rose bushes.
Q. Pi4 he stand while he retreated over there? A, When Mr.
Sands came at him he stood perfectly eti1ll. Sands got within
aight dr-ten feet of him when the shots wore fTired, with his h
hands throwed back as if he was going to strike him.

Sands'
Q. You saw there was something in kkx hand® A. Large club
of some sort,
Q. 0i4 you hear Simmons say anything st that time? A, Ee says,
"Don't come, I'11 hurt you if I can."
0. hat reply 4id Sands make to Simmons? A. Fe says, "Dam you,
I1'11 get you yet."
0+ At the time the 1las%t two shots were fired Sands was ap-
proaching Simmons with a elub? A, Yes, sir,
0. At the time the first two shots were fired Sands was approach —
ing Simmons? A, Just before the first two shots were fired 1
saw Sands pass the door with his hand throwed baek, as if to
throw something. Don't know whether Simmons was running, or
not, but suppose he was.
Q. Mr. Parrow, 4id you ever see that (Witnass is shown a
single tree)? A, Yes, sir,
Q. Where d4id4 you see that? A. Ripght close to *he shop door .
Q. Do you know whether this 41s the elub Sands picked up, or n
not? A, 7 40 not.
0. 0id you see this single tree after Sands fell? A. Ves;
but not right away.
0. When you 4id see it, was 1%t in the same place it was hefore
this 4ifficulty? A. Yo, sir.
0. ¥here was this single tres when you next saw it, with refer-

enca to where Sands lay? A, Four feet of him.

Court Records.doc 68 3/21/2006



Court Records

Levi Simmons — Murder Trial [A00756-34]

i
oy

i

-8~

Q. kow far was that from where it was laying before the fiffi-
culty? A. It must be about fifteen ataps.
Q. kad you seen anyone slse ﬂhold of this single-tree? A, I
had not.
Q. At the time Sands approached Simmons, you don't know whether
he had this single-tree, or some vtner club, in his hands? A,
No, sir; I do not.
Q. You 4o know that he had something like & club in his hands,
and remarked, "fam you, I1'll get you yet."? A. Yes, sir.
Q. Tha only thing that you heard Simmons say) that you could
understand was, when Sands was approaching Simwone with this c
cﬁub, he says, "Pon't come or I1'l1 hurt you?” A, Yes, sir.
0. You, at no time during this difticulty, eaw Mr. Simmons
advance orn Sands, except when he came from behind the rose
bushaes and stood stil1? A, Yes, sir; that is all.

A« When Sands made the remark, "Dam you, 1'11 get you yet," he was
then approaching Simmons with this club? A. Yes, sir.
Q. kow far, Mr. Barrow, was this last shooting from whers
the wagon stood? A. I suppose about ten steps,
Q. Wnere wa§ Simmons' horse with reference to the wagon? A.
I d4idn't see the horse.
0. 1 understood you to say that Mr. Simmons had asked you to
tell Sarnds that he had not written the letter complained of,
nor had nothing to do with it? A, Yes, sir; he did.
Q. You had had no opportunity to tell Sande of this watter?
A/ Yo, sir,
0. 7Prom what you saw of that difficulty, I will get yo to tell
the Court which of these wen was the aggressor? A, John
Sands, I should think.
Q. Firgt with a rock, end then with a club? A, I don't know
whether he had a club in his hands, or not.
0. Eis attitude indicatsd that he huad something in his hand?

A. Yes, sir,

Cape Girardeau County’
Archive Center
12 East Washingtors
Jacksen, MO 83756

Q. Some days before this fatal difticulty, I understood you %o

say that Sands cut &« switch and sald he was going to give it

S
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to .Simmons, and if S&mwons did not like that he would give him
something worse? A, ke did,
Q. "hen was it he said that? A. On Sunday before this dif-
Ticulty. 1t occurred on the following Friday . I suppose
it was,
0. After this shooting Simmons wes very much excitedlwasn't ha?
A. T think so;
0. ke acted like he was very wuch excited? A. Yes, sir,
Q. You can not remenmbsr whether he said, in that talk, that
he was sorry that he killed the wan? A, Something to that
eftect, but I can't remembar the words,
Q:/You’do know, Mr. Farrow, it to be a fact that Nr. Simmons
started to town to give himsslf up to the officer? A. Yes,sir.
Q. kow long, Mr. Farrow, have you known John Sands? A. ke has
been working for me.about eight years; I expect about eight
vears, R

? 2]
Q. I'11 ask you what hig reputationyin that neighborhood as
being a dangerous mwan? A, I don't know whether I Bver heard
any wan talk of him in that way. Only that he had had some
trouble . So far as being dangerous, I don't know whether 1
8ver hsard anybody say he was dangerous.
Q. Fad vou hearf him threaten this man Simmons any other time?
A. I heard him say that he had went to him once in the woods
and made him beg 1ike & hound pup.
Q. 0id you ever hear him make any otner threats against
Simwons? A. I don't know that he ever made thrseats other than
in a comwon conversation,
Q. T will ask you if Simmons had not a8k you to explain to
Sande that he didn't want anytrouble with him, and had nothing
against nin? A, Yes, eif? 1 heard Mr. Simwous say that
savaral tiwes, but as to agking we to tell him, I have no
recollection.
Q. You say there weer four shots fired? A, Yes, sir,
Q. Only two took eftect? A, Only one hi% in the body.
Q. Did Sands tall when the last shot was fired? A. Yes, sir,
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Sands went forward all the time, and 414 not fall backward

at all.
Q. When he tinally fell, 4id he fall towards Mr. Simmons? A.
Yes, sir,

RE-DIRECT EXAMINATION: By Mr, Ekines.

Q. Pi4 you tell Mr, Simmens what Sands had said to you? A,

1 414,

Q. When 414 vou tell him? A, Sunday svening.

Q. The same Sunday that staemant had been mads to you? A. Ves,
sir.

0+ What 414 Simmons say? A. ke had a jupg full of water and
throwed it down on the lumber pile anA snatched his hat off
his head and throwed it down, and popped his tists, and said
he could whip the son-of-bitch that would accuse him of such

a thing; that he knew nothing about it, and had nothing to do
with it. ke went away like a mad person would.

Q. 0id he leave his home and comé to Jackson? A. I couldn't
say whether he 4id, or not; they say he did; that he came on
Monday.

Q. Pid4 you see Simmons apain befors the shooting? A. Ves, sir,
“0Q. D14 you talk with him any further about their troubles? A,
Nothing more *han what he told me to tell Mr., Sands.

Q. I ask you if h e didn't tell you that he had bought = revol-
ver, and was ready for Sands? A, 1 don't know kwew a8 he came
out and said that he had bought a revolver. Fe said he had
prepared for him if he Jumped on him, and that he did not
propose to have Sands to beat him up:

A. There was a grudge between these men of long standing? A,
Well, sir, I couldn't tell. It has besn a family quarrel for

sometime; couldn't %81l whether they had any'ﬁarticular

45@?%49 CI/CfCLcJﬁ[\(,Z;ZZ/LAAu,,

SUbscribed 83J sworn to before me CMW V24 %L’_?u/m_o Al

on this gé—,:_ day of June,1901, /’u/a;ﬁ W
_ ///(J zzuér fiideenf B

) // Ll —~

prudge, or not,
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Willie Yarrow, being produced, sworn and examined, testified,
as followg:

Q. State how o0l4 you are, Willie? A. I am fourteen years

old.

Q. You are a son of Alfred Farrow? A. Ves, sir.

Q. Wers you at home on %the morning of the shooting? A. Yes,

sir.

Q. Did vou ses Mr. Sands and Mr. Simmons? A, Yes, sir.

0. I will pget you to tell what you saw? A, Me and George was

going to make a fire in the engine %o plake lumber, and I

seen Mr. Sands coming down the road , and I loked up *he ‘other

way and 1 seen Tevi coming the other way, and J epoke %o Mr.

Sands, and 1 sald, "Eow are youj"John?" and he said, "kow are

you, Billy?", and he spoke to (George. And by that time Mr.

Simmons was going up to the house to borrow our wagon, and

came back down there, pretty near to the wagon, and Sands

hollored at him,"kello there, you.red-haaded son-of-a-bitch!"

and he said, "You want me to cut that hickory for yo@?" And

Simmons said, "No, 1 don't." And Mr. Sands told him to

come over there and he ‘would cut that hickory for him now. "

"No, T don't want to come, John"; and John started across

the creek and Levi ran apiece, and Sands stooped down and

picked up some rocks, and Simmons he ran on a pisce to a

hickory tree, and Sands kept a%t him with rocks, and Sends

Arew back 1ike he was going to throw it. And Levi kinder

stopsd over ead had his revolver out, and said, if he *+. - %

throwed them rocks,] pot to hurt you. ke 4014 him he was a

coward and wouldn't fight--he said that, Sande. Sands told him

he wouldn't o up that road and do a lick of work that dav.

And Sands started of down the road, about ten steps, Andlevi

came on back to the wagon. At that time T was coming up to

the house. When I was at the house 1 seen,/Sands and Simmons

again, and gam@ Sands threw a rock and revolver fired, and

then threw another rock, and he shot again. And Sands went

picked up a elub, or single tree, ] don't know which, and Starte |

L

towards Tevi and he took both hands and shot him again. And
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he kinder dropped his head and came up this way about two
steps forthar and‘:2;:;322452:7%;?%Tddxgh that was $he last
I saen of it, !
0. M4 vou see Tevi o down the road in the direction of his
home? A, Ves, sir,
Q. Pid Sands fcllow him out around that way? A. Yes, sir.
Q. Did ha throw at him that way? A. No, sir; he drawed back
like he was goieyto throw at him, and Levi got his revolver
and 8ands made out like he was going to throw at him, and
Levi told him'if he throwed that he would hurt him.
Q. Well, which way 4id Sands go frow there? 4. Well, he went
down the road about ten steps.

JZ Then you say Levi came back to get the wagon--the horse and
wagon? A. The horse wasn't there then.
Q. Vhen Levi came ub t0 get hiwx wagon 4id he have his pistol?
A, T 4idn't ses the pistol, I had gone to the house.
Q. Do you know which shot it wae that hit Sands? A. I think
the third shot.
0. Mo you know what Sands was doing when he shot the third shot?
A, ke was abcut to throw the single-tree.
0. kow close were they togethar? A. About tem steps.
O+ ¥hat mekes you think it was the third shot? A Le acted--
kinder dropped his head and stumbled.
Q. Fow many rocks d4id you see thrown? A. Thres
Q. While Sands was down therse waz when Simmons came down the h
hill frow your fTather's house? “A. ke was going along the big
road.
Q. Well, 4id you speak %0 Sands first, or Simmons? A. Sands.
Q. Simmons got there first and went up the hill ‘hefore Sands
came? A, Yes, sir,
Q. 4nd while Simmons was up %o the house--your father's
house--Sands came along and spoke to you? A. Yes, sir.
CROSS~-EXAMINATION: By Mr. Miller.
Q. Simmons came along a difterent road altogether ftrom Sande?

A, Yes, sir, ! 3‘1,10,{“’
Subscribed and sworn %o before_me LL/AﬁULV @y

A o 7}
this A0 day of Junas, 1901. A G, il iy J G

Cape Girardeau County
Archive Center
112 East Washington
Jackson, MO 63755
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R. W. Russell, being produced, sworn and saxamined, testified,
as follows:

State your name? A, R. W, Russell?

o s ]

« Residences and Occupation? AicJackson, Mo.; hardwars.

Tou know Tevi Simmons? 4. Yes, sir.

SO

« Dld you se6ll him a revolver? A. Yesjisir.

D

WheN? A, I think it was last Vednesday afternoon.

. Where? A. Down in the store.

S0

« What kind of a revolver did hes buy? A. Bought a 32 Lar-
rington & Richards.

0. Buy any ammunition for 1t? A, I think two or thres rounds--
not a full box--50 in a hox.

Q. Didxne maks any statement to you at the %time he bought it
about what he wanted with it? A, Yes, sir,

Q. What was 1t? A, Wanted to kill a fox.

. Wanted to kill a fox? A. That was about what he sald--wantd

(80 5{
7% _—

to kill a fox.

Subscrihedand sworn %o before me this

//4’ 7/ by .
///y o '4, ’f//’/(’—j,/{._/,,;zf—(/
p 7
W/

5 ~
_;Z// — .. Aday of June, 1901,

S
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Cape Girardeau County
Archive Center
112 East Washington
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STATE OF MISSOURI, % In the Circuit Court, Cape Girardeau County.
COUNTY OF CAPE GIRARDEAU. )
We, the Judge of the 28th Judicial Cirenit of the State of Missouri, and the Prosecuting Attorney of the counity
aforesaid, do hereby certify that we have strictly examined the foregoing Bill of Costs during the vacation of the Cir-

cuit Conrt at the Term, A. D. 190 yand find the same amounting to
S G S,

Dolllars  and
-—

Cents to be correct; and the County of Cape Girardeau is liable for the payment thereof. We further certify that the
) 1 pa)

defendant was

that the offense charged

and punishable by fine or imprisonment in the county jail, and that the services were rendered for which charges are
made, and that compensation is given by law for the services for which charges are made, and that the costs are prop-
erly taxed against the proper party.  We further certify that the defendant is insolvent, and that no costs charged in
the foregoing bill (except fees for hoard) were incurred on the part of said defendant; and that not more than three
witnesses are charged for to prove any one fact,

~Judge.

Term, 190 . B . - ... Prosecuting Att’y.

CLERK'S CERTIFICATE TO ORIGINAL.

STATE OF MISSOURI, {55.

County of Cape Girardeau. ) I, CHRIS. F. BETTEN, Clerk of the Cirenit Court in the county aforesaid, certify

- the foregoing to be a true, full and complete Bill of Costs aceruing in the above entitled cause and for which the

Canty of Cape Girardeau is liable, together with the certificate of the examination and allowance of the same, signed

by the Judge of our said Court, and Prosecuting Attorney of said county. And I further expressly state thac I have at
no previous time certified or sent a copy of the same bill for payment.

WITNESS my hand and the seal of our said Conrt. Done at office at Jackson this

the —eday of _ 190
.CLERK.
CLERK’'S CERTIFICATE TO COPY.
STATE OF MISSOURI, |
County of Cape Girardeau. | s I, CHRIS. F. BETTEN, Clerk of the Cirenit Court in the county aforesaid, certify

the roregoing to be a true, full and complete copy of the Bill of Costs accruing in the above entitled cause and for
which the County of Cape Girardeau is liable, together with the certificate of the examination and allowance of the
same, by the Judge of our said Court, and Prosccuting Attorney of said county, as fully as the same appears on
the original Bill of Costs. And T further expressly s‘ta.teﬁm: I have at no previous time certified or sent a copy of the
same bill for payment.

WITNESS my hand and the seal of our said Court. Done at office at Jackson this

the. S— day of . 190

el CLERK.

LSOO IO TITIIED

- ON

0009 Jmady) Koy nespaedry adey

jsuredy

‘Hiureld ‘TAN0SSIW 40 dLVIS
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STATE OF MISSOURI, %
SS

In the Circuit Court, Cape Girardeau County.
COUNTY OF CAPE GIRARDEAU.

We, the Judge of the 28th Judicial Cireuit of the State of Missouri, and the Prosecuting Attorney of the county

aforesaid, do liereby ytv that we have strictly examined the foregoing Bill ot Costs during the vacation of the Cir-

‘?.%CU“"L at thg T v Term, A. D. 190 7 ,~and find the same amounting to
. oy ly T » — .
= i 22 Sl Dolllars  and kst

Cents to be correct

defendant was <

3 and the C.

ity of Cape Girardean is liable for the payment thefeof. \\;e further certify tlrat the
Lt lct. et te-ceom <, C.tlu et Clneignie 2 Lt ?«m'i?

2 cen e, A .

that the offense émxfa ‘ g (R /5)—\/ o
. LA o 2l el Lt ex et et g Ctcec Loecria, iy
and punishable 4 s als - /vm,:' Sail, a 11'1L the services were 1(‘1](1(,]01.1 for which charges arve /

made, and that compensation is given by law for the services for which charges are made, and that the costs are prop-

erly taxed against the proper party.  We further certify that the defendant is insolvent, and that no costs charged in

the foregoing bill (except fees for board) were incurred on the part of said defendant; and that not more than three

witnesses are L‘Ilﬂl'g(’(] for 1o l)l'“\'l‘ ﬂ]]_\‘ one ‘f\L’v‘.
i é &7 ....Judge.
APt 7
; 7 : /) . Term, 190, . sz \\»L‘

= o Prosecuting Att’y.

CLERK’S CERTIFICATE TO ORIGINAL.
STATE OF MISSOURI, |

- SS.
County of Cape Girardeau. I, CHRIS. F. BETTEN, Clerk of the Cirenit Court in the county aforesaid, certify
_z.the forggoing to be a true, fnll and complete Bill of Costs acerning in the above entitled cause and for which the
_/»@Z .y

i is liable, together with the certificate of the examination and allowance of the same, signed

by lhe Judge of our said Conrt, and Prosecuting Attorney of said connty.  And I further expressly state thac I have at

no previous time certitied or sent a copy of the same bill for payment.

. WITNESS my kand and the sealof our sai I)oxw at office at Jackson this
74 ¢
190
e, ...CLERK.

CLERK'S#ERTIFICATE TO COPY.
STATE OF MISSOURI, | 23 - . v 4 .
County of Cape Girardeau. | I, CHRIS. F. BETTEN, Clerk of the Circuit Court in the county aforesaid, certify
the foregoing to be a true, full and complete copy of the Bill of Costs aceruing in the above entitled cause and for
which the County of Cape Girardeau is liable, together with the certificate of, the examination and allowance of the
same, by the Judge of our said Court, and Prosecuting Attorney of said county, as fully as the same appears on
the original Bill of Costs. And I further expressly state that T have at no previous time certified or sent a copy of the
same Dill for payment.

WITNESS my hand and the seal of our said Court.  Done at office at Jackson this

o - the & day of - 190
cape Girardeau Counly e - SP——— CLERK. _
Archive Center

112 East Washington
dackson, MO 63755
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